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Να σταματήσουμε να λειτουργούμε ως «ιερατείο» 
Του Πάκου Δημοσθένη
Προέδρου Ε.ΑΣ.Υ.Α.

Συντακτική ομάδα
Κυριακάκος Παναγιώτης
Βλάχος Αντώνιος
Καρδιασμένος Μιχαήλ
Παπαγεωργίου Γεώργιος
Κοσμίδης Θεμιστοκλής
Ταρσούνας Παντελής – Βασίλειος
Γεωργός Κωνσταντίνος
Παπανδριανός Αλέξανδρος
Πούλιος Δημήτριος
Βιδάλης Ιωάννης
Τσόγιας Άγγελος 
Σκενδέρης Μιλτιάδης

Τα ενυπόγραφα άρθρα δεν εκφράζουν
υποχρεωτικά τις θέσεις του Δ.Σ. της Ε.ΑΣ.Υ.Α.

Το προηγούμενο άρθρο μου στη «Σύγχρονη Αστυνομία» είχε τίτλο «ο κύβος ερρί-
φθη, η νέα αρχή είναι επιβεβλημένη». Η αρχή έγινε με την εκλογή εννιά συναδέλφων 
στο Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.ΑΣ.Υ. οι οποίοι ήταν υποψήφιοι κόντρα σε όλους 
και σε όλα, κυρίως όμως ενάντια σε μια παγιωμένη νοοτροπία για το τι είναι και το 
πώς πρέπει να λειτουργεί το συνδικαλιστικό κίνημα. Αυτό το τελευταίο αποτελεί 
και το βασικότερο πρόβλημά μας στη σχέση μας με τους συναδέλφους. Παρόλο 
που σε όλες τις Ενώσεις ανά την Ελλάδα η συμμετοχή στις εκλογές είναι υψηλή, οι 
λέξεις συνδικαλισμός και συνδικαλιστής πολλές φορές και σε πολλούς συναδέλφους 
δημιουργούν αρνητική αύρα. 

Ο λόγος είναι απλός. Πέραν από το στόχο των διεκδικήσεων και τον τρόπο με τον 
οποίο λειτουργούμε, επιβάλλεται άμεσα να προάγουμε εξωστρέφεια και να συν-
δεθούμε ψυχικά με τα μέλη μας, κοινωνώντας τους τις  διαδικασίες υπό τις οποίες 
λειτουργούν τα Σωματεία, ούτως ώστε να έχουν και γνώμη και άποψη και να σταμα-
τήσουν να μας θεωρούν ως το γρήγορο τηλέφωνο μόνο για ρουσφέτι! 

Κυρίως όμως πρέπει να σταματήσει η Ηγεσία του συνδικαλιστικού κινήματος να 
λειτουργεί ως ΙΕΡΑΤΕΙΟ με διαδικασίες εν κρυπτώ, με διεκδικήσεις που δεν επικοι-
νωνούνται στα μέλη και που πολλές φορές δεν τις ασπάζονται τα μέλη. Κοντολογίς, 
να σταματήσουμε να λειτουργούμε πίσω από κλειστές πόρτες. Στα χρόνια που έχω 
την τιμή να είμαι Πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών το προ-
σπάθησα, αλλά είναι δεδομένο ότι δεν το έχω καταφέρει στο βαθμό που επιδίωκα. 

Πλέον όμως, με τη νέα αρχή που έγινε και παρά το δύσκολο και ανηφορικό δρόμο, 
τόσο εγώ όσο και οι συναγωνιστές μου, απελευθερωμένοι από βαρίδια και κακές 

νοοτροπίες του παρελθόντος, έχουμε τη θέληση να φέρουμε το Σωματείο όσο πιο 
κοντά γίνεται στους αστυνομικούς, ώστε οι διεκδικήσεις μας να είναι ρεαλιστικές 
και σύμφωνα με τις ανάγκες αυτών που εκπροσωπούμε, κυριότερα όμως να μπο-
ρέσουμε να αποτινάξουμε από πάνω μας την ταμπέλα του κακού συνδικαλιστή η 
οποία δεν μας αξίζει, καθώς δεν είμαστε όλοι ίδιοι. 

Είμαι βέβαιος ότι θα κάνουμε τη διαφορά συγκριτικά με την παρούσα συνδικαλι-
στική εκπροσώπηση, αφού του αστυνομικού προσωπικού ούτε του αρμόζει, ούτε 
του αξίζει να ζει και να εργάζεται κάτω από αυτές τις συνθήκες. Θα δείξουμε σε 
όλους ποιοι είναι αυτοί που πραγματικά ενδιαφέρονται για τον Έλληνα Αστυνομικό 
και αγωνίζονται για τις διεκδικήσεις του και ποιοι λειτουργούν ως ελίτ και ιερατείο, 
με αποτέλεσμα οι διεκδικήσεις να πέφτουν -ως συνήθως- στο κενό.

Του Φούκα Θεόδωρου 
Ειδικού Γραμματέα Τύπου και Μ.Μ.Ε Ε.ΑΣ.Υ.Α. 

Υπεύθυνου έκδοσης εφημερίδας

Eκ της Διευθύνσεως
Η Παραβατικότητα των Ανηλίκων

Ως το  φαινόμενο του 21ου αιώνα χαρακτηρίζεται παγκόσμια η παραβατικότητα ανηλίκων, ενώ ανησυχητικά είναι 
τα περιστατικά που καταγράφονται και στη χώρα μας. 

Πράγματι, η παραβατικότητα των ανηλίκων παρουσιάζει  αύξηση τα τελευταία χρόνια,ξυλοδαρμοί, κλοπές και 
φαινόμενα ακραίου bullying βρίσκονται σε έξαρση, με σχεδόν κάθε μέρα έναν ανήλικο να  πέφτει θύμα ξυλοδαρ-
μού από άλλους μαθητές. Πάρα πολλά εκ των περιστατικών αυτών διαδραματίζονται  στο σχολικό προαύλιο σε 
μορφή σωματικής η λεκτικής βίας

Η παραβατικότητα ανηλίκων  δεν είναι αστυνομικό πρόβλημα, ουσιαστικά συνιστά ένα φαινόμενο κοινωνικής 
παθογένειας με αρνητικές συνέπειες τόσο σε ατομικό όσο και σε κοινωνικό επίπεδο.

Οι αιτίες είναι πολυποίκιλες και πολύπλοκες. Ενδεικτικά θα περιγράψω κάποιες από αυτές. 

1. Οικογενειακό Περιβάλλον: Οι συγκρούσεις εντός της οικογένειας, απουσία γονικής παρακολούθησης ή υπο-
στήριξης, κακοποίηση ή εγκατάλειψη μπορούν να επηρεάσουν αρνητικά τη συμπεριφορά των ανηλίκων.

2. Περιβαλλοντικοί Παράγοντες: Η επίδραση του περιβάλλοντος, όπως η φτώχεια, η ανεργία, η έλλειψη πρόσβα-
σης σε εκπαίδευση και υπηρεσίες υγείας, μπορούν να οδηγήσουν τους νέους σε παραβατική συμπεριφορά.

3. Εκτεταμένη χρήση διαδικτύου: Η έκθεση σε βία, ακατάλληλα πρότυπα συμπεριφοράς που οι νέοι ακολουθούν 
και μιμούνται και αντικοινωνικά μηνύματα μέσω των μέσων ενημέρωσης μπορεί να επιδράσει αρνητικά στη 
συμπεριφορά των νέων.

4. Συναισθηματικές Δυσκολίες: Προβλήματα ψυχικής υγείας, όπως κατάθλιψη, άγχος και οργή, μπορούν να 
οδηγήσουν τους νέους σε ανεπιθύμητη συμπεριφορά ως τρόπο αντιμετώπισης των συναισθηματικών τους 
προβλημάτων.

5. Σχολικό περιβάλλον: Το σχολείο επίσης διαδραματίζει έναν πολύ σημαντικό ρόλο στην αντιμετώπιση του φαι-
νομένου. Σχολείο και καθηγητές θα πρέπει να συζητάνε ανοιχτά για τις επιπτώσεις της παραβατικής συμπε-
ριφοράς, για το πώς μπορεί κάποιος να οδηγηθεί σε τέτοιες ενέργειες και κυρίως να γίνονται παρεμβάσεις με 
βιωματικό και εκπαιδευτικό χαρακτήρα που θα προάγουν την ελευθερία, τον σεβασμό και την έννομη συνύ-
παρξη όπου στη συνέχεια από τον μικρόκοσμο του σχολείου θα μεταφερθεί στον μικρόκοσμο της κοινωνίας.

Κλείνοντας θα μπορούσαμε να αναφέρουμε και το χάσμα γενεών όπου οι μεγάλοι στιγματίζουν τη νεανική συμπε-
ριφορά ως απαράδεκτη και αντικοινωνική και οι νέοι επαναστατούν κι αμφισβητούν την αυθεντία της γενιάς των 
γονιών τους, που βοηθά στην  έξαρση του φαινομένου.

Αν  κατανοήσουμε  τις αιτίες  μπορεί να βοηθήσουμε στην ανάπτυξη πιο αποτελεσματικών προσεγγίσεων για την 
πρόληψη και την αντιμετώπιση της παραβατικής συμπεριφοράς των ανηλίκων..

Η παραβατικότητα ανηλίκων είναι ένα πολυσύνθετο φαινόμενο που για την αντιμετώπιση του χρειάζεται συνερ-
γασία πολιτείας, οικογένειας και σχολείου. Ουσιαστικά είναι απαραίτητη η υιοθέτηση προληπτικών παρεμβάσεων 
οι οποίες πρέπει να στοχεύουν στην κοινωνικοποίηση κι ενσωμάτωση των νέων μέσω της οικογένειας, της κοινό-
τητας, του σχολείου, της επαγγελματικής κατάρτισης κι αποκατάστασης στην αγορά εργασίας. Αυτό το οποίο θα 
πρέπει να θυμόμαστε είναι πώς και τα παιδιά – θύτες είναι θύματα της δικής μας κοινωνίας, που τοποθέτησε σε 
πρώτη γραμμή προτεραιότητας τον άκρατο υλισμό, την ευκολία, την ηδονοθηρία, τον υπερ- καταναλωτισμό, το 
κέρδος και λησμονήσαμε αξίες, ιδανικά και πνευματικές ανάγκες που δίχως αυτές δεν μπορούμε να προάγουμε 
και να δημιουργήσουμε έναν ιδανικό κόσμο για τα παιδιά μας.

Ως Ε.ΑΣ.Υ.Α. αφουγκραζόμενοι την κοινωνία είχαμε διοργανώσει με τεράστια επιτυχία ημερίδα σε συνεργασία 
με την Υ.Π.Α. με θέμα <<ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ, ΧΤΙΖΟΥΜΕ ΥΓΙΕΙΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ>> εστιά-
ζοντας στο φαινόμενο και δίνοντας τις κατεθευντήριες λύσεις διαχείρησης και αντιμετώπισης των περιστατικων.
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Συνάντηση Ε.ΑΣ.Υ.Α. με το Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής

Tο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών συνα-
ντήθηκε με το νέο Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής Υποστράτηγο κ. ΣΚΟΥΡΑ 
Ιωάννη. Αφού ευχηθήκαμε στον κύριο Γενικό καλή δύναμη και καλή σταδιοδρομία 
στα νέα του καθήκοντα, παραδώσαμε Υπόμνημα με τα βασικότερα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι και οι Υπηρεσίες που ανήκουν στα γεωγραφικά 
όρια της Ένωσής μας. Στο σημείο αυτό θέλουμε να τονίσουμε ότι τα προβλήματα 
χρονίζουν, οι αιτίες τους είναι πολλές, ενώ μεγάλο ποσοστό αυτών υπόκεινται σε 
κλιμάκια τα οποία υπερβαίνουν την ίδια την Γ.Α.Δ.Α. Τα κυριότερα θέματα που 
θέσαμε ήταν:
• Τροποποίηση ανακοινωμένης υπηρεσίας και ως συνέπεια αφενός να οφείλονται 
Ημερήσιες Αναπαύσεις σε κάποιες Διευθύνσεις στο προσωπικό και αφετέρου να 
μην υπάρχει η δυνατότητα έκδοσης εβδομαδιαίας υπηρεσίας, κατά παράβαση 
των κείμενων Διατάξεων.
• Κατασπατάληση αστυνομικών δυνάμεων σε σταθερές φυλάξεις και ενασχό-
λησή τους σε καθήκοντα αλλότρια από τα καθήκοντα που προβλέπονται για την 
κάθε Υπηρεσία (Ασφάλεια, Μ.Α.Τ., Άμεση Δράση, ΔΙΑΣ. ΟΠΚΕ, ΖΗΤΑ, ΔΡΑΣΗ κλπ).
• Άμεση επανεξέταση του σχεδίου φύλαξης για τα έργα του μετρό στα Εξάρχεια.
• Άνιση κατανομή προσωπικού μεταξύ Υπηρεσιών της Αττικής. Αναγνωρίζουμε 
ότι το τελευταίο χρονικό διάστημα επιχειρείται από πλευράς Ηγεσίας η ενίσχυση 
ορισμένων Υπηρεσιών, πλην όμως η κατανομή του προσωπικού θα πρέπει να 
γίνεται ορθολογικότερα με γνώμονα τις πραγματικές ανάγκες όχι για λόγους 
επικοινωνιακούς. Επιβαλλόμενη θεωρούμε την επιστροφή στις οργανικές τους 
θέσεις, όσων αστυνομικών έχουν αποσπασθεί – μετακινηθεί προσωρινά ύστερα 
από την επιστροφή τους από ευπαθείς στόχους.
• Tα μέτρα τάξης – ασφάλειας – τροχαίας επιβάλλεται να εξορθολογιστούν ώστε 
οι φορολογούμενοι πολίτες να αισθάνονται ασφαλείς στις γειτονιές τους.

Επανεξέταση του τρόπου λειτουργίας της Υποδιεύθυνσης πεζών περιπολιών με 
υπαγωγή της Υποδιεύθυνσης στο Τμήμα Περιπολιών της Υποδιεύθυνσης Μέτρων 

Τάξης της Διεύθυνσης Αστυνομικών Επιχειρήσεων Αττικής, με σκοπό την καλύτερη 
λειτουργία της Υπηρεσίας αυτής.
• Ασάφεια εντολών από το κέντρο επιχειρήσεων προς αστυνομικές δυνάμεις 
με αποτέλεσμα οι συνάδελφοί μας να καταλήγουν είτε τραυματίες, είτε κατη-
γορούμενοι (πειθαρχικά – ποινικά).
• Αδιανόητο σε ένα κράτος Δικαίου που το τεκμήριο της αθωότητας αποτελεί 
θεμέλιο λίθο του Δημοκρατικού μας συστήματος να λαμβάνουν χώρα μετακι-
νήσεις αστυνομικών ύστερα από έωλες ή ανώνυμες καταγγελίες.

Η συνάντηση έλαβε χώρα εν μέσω πολύ καλού κλίματος. Ο κ. Γενικός μας άκουσε 
με προσοχή και δήλωσε ότι θα μελετήσει ενδελεχώς τόσο το Υπόμνημά μας, όσο 
και τα ζητήματα που του θέσαμε σε προφορικό επίπεδο, ενώ τόνισε ότι θα είναι 
αρωγός στην προσπάθειά μας ώστε να βελτιωθούν επιτέλους οι εργασιακές συν-
θήκες των Υπηρεσιών που γεωγραφικά υπάγονται στην Ένωσή μας. Υποσχέθηκε 
δε ότι όσα ζητήματα άπτονται καθαρά της αρμοδιότητάς του θα καταβληθεί, σε 
συνεργασία με την Ένωσή μας, κάθε δυνατή προσπάθεια για να επιλυθούν.

Ευχόμαστε η θητεία της νέας Διοίκησης της Γ.Α.Δ.Α. να είναι επιτυχημένη τόσο σε 
προσωπικό-υπηρεσιακό επίπεδο όσο και στο εργασιακό μετερίζι, προκειμένου να 
παύσει να είναι το αυτονόητο ζητούμενο.

Ως το μεγαλύτερο Πρωτοβάθμιο Σωματείο της Χώρας, δηλώνουμε ότι θα είμαστε 
συμπαραστάτες σε κάθε προσπάθεια που λαμβάνει χώρα με σκοπό την καλυτέ-
ρευση της καθημερινότητάς μας και τη θωράκιση της εργασίας μας.

Η Ενωση Αθηνών διαβεβαιώνει τους συναδέλφους – μέλη μας, ότι θα συνεχίσουμε 
απερίσπαστα τον αγώνα μας, μεταφέροντας  δια ζώσης στην Πολιτική και Φυσική 
Ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ. όλα τα ζητήματα που τους απασχολούν, απαιτώντας παράλληλα 
λύσεις.

Εκδόθηκε η Εγκύκλιος για τις ακούσιες νοσηλείες η οποία  
οριοθετεί τις αρμοδιότητες των αστυνομικών

Ως Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών και Θεσσαλονίκης βρισκόμαστε στην 
ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε στα μέλη μας ότι ένα μείζον ζήτημα το οποίο 
ταλάνιζε το Αστυνομικό Σώμα επί δεκαετίες, επιτέλους επιλύνεται.

Συγκεκριμένα και ύστερα από την πρόσφατη συνάντηση των Προέδρων των Ενώ-
σεών μας με τον Υφυπουργό Υγείας, αρμόδιο για θέματα Ψυχικής Υγείας κ. Βαρτζό-
πουλο Δημήτριο, εκδόθηκε η πολυπόθητη Εγκύκλιος με θέμα «Υποδοχή εισαγωγής 
Ατόμων κατόπιν εισαγγελικών εντολών», καθ’ ότι μέχρι πρότινος καίτοι είχε τεθεί σε 
ισχύ ο ν.4931/2022 άρθρο 59 που αφορά τη «μεταφορά ασθενή κατά τη διαδικασία 
της ακούσιας νοσηλείας», εντούτις παρέμεινε ανεφάρμοστος.

Με την εν λόγω εγκύκλιο:

Μετά την άφιξη στη νοσηλευτική μονάδα ο εφημερεύων ψυχίατρος καλείται το 
ταχύτερο δυνατόν προς παραλαβή του περιστατικού, αποφεύγοντας οποιεσδή-
ποτε τυχόν καθυστερήσεις.

Ο αστυνομικός υπάλληλος αποδεσμεύεται αμέσως μετά την έναρξη της διαγνωστι-
κής διαδικασίας και η οποιαδήποτε μετακίνηση του περιστατικού εντός ή εκτός της 
νοσηλευτικής μονάδας υποδοχής γίνεται με δικά της μέσα και ευθύνη.

Ευχαριστούμε τον Υφυπουργό Υγείας αρμόδιο για θέματα Ψυχικής Υγείας κ. Βαρ-
τζόπουλο Δημήτριο ο οποίος από την στιγμή που του θέσαμε το όλο ζήτημα προέβη 
στις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να επιλυθεί ένα σοβαρό ζήτημα το οποίο 
απασχολούσε καθημερινά πολύ μεγάλο αριθμό αστυνομικών, ενώ ταυτόχρονα 
εξασφαλίζει τα δικαιώματα και την αξιοπρέπεια των ασθενών.

Οι Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών και Θεσσαλονίκης αφουγκραζόμενες 
τον σκληρά εργαζόμενο αστυνομικό, θα συνεχίσουν αταλάντευτα τον αγώνα τους 
για την καλυτέρευση των συνθηκών εργασίας του, ώστε να είναι σε θέση να υπηρε-
τεί τους πολίτες απαλλαγμένος από κάθε είδους αλλότρια καθήκοντα και πάρεργα.
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Ανθρώπινο ποτάμι οργής και αγανάκτησης για το Γιώργο

Χιλιάδες αστυνομικοί έδωσαν βροντερό παρών στην παράσταση διαμαρτυρίας που 
πραγματοποιήθηκε χθες 11/12/2023 στην έδρα της Υποδιεύθυνσης Αποκατάστασης 
Τάξης στο Γουδί, η οποία διοργανώθηκε από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Αθηνών, συνεπεία του βαρύτατου τραυματισμού του συναδέλφου μας Γιώργου 
στο Ρέντη. 

Η οργή των συναδέλφων που βρέθηκαν στο Γουδί μετατράπηκε σε πορεία διαμαρ-
τυρίας έξω από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, οι οποίοι διατυμπάνισαν προς 
όλες τις κατευθύνσεις το πόσο έκθετος είναι ο θεσμός της Αστυνομίας και πόσο 
ανυπεράσπιστοι και αναλώσιμοι είναι οι εργαζόμενοι αστυνομικοί.

Η οδός Κατεχάκη σείστηκε συθέμελα από συνθήματα όπως:
• «Γιώργο γερά και σύντομα κοντά»
• «Γιώργο κρατήσου είμαστε μαζί σου»
• «Δεν είμαστε 100 δεν είμαστε 200, είμαστε χιλιάδες και έρχονται άλλοι τόσοι»
• «Τέρμα, η κοροϊδία, έξω από τα γήπεδα η Αστυνομία»
• «Ποτέ ποτέ δεν χάνουμε ελπίδα, δεν είναι η ζωή μας μια φωτοβολίδα…»
• «Τέρμα ως εδώ δεν είναι οι ζωές μας για μια χούφτα ευρώ»

«Άκουσέ μας Υπουργέ διώξε μας από τις ΠΑΕ» 

Στη μεγαλειώδη συγκέντρωση ανταποκρίθηκαν και συμμετείχαν δυναμικά στο 
κάλεσμα της Ε.ΑΣ.Υ.Α., η Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Ειδικών Φρουρών 
& Ειδικών Φρουρών, η Ένωση Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας Αττικής, η 
Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Δράμας, η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Εύβοιας, η Ένωση Αστυνομικών Υπαλ-
λήλων Φλώρινας,η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αλεξανδρούπολης, η Ένωση 

Αστυνομικών εκ Συνοριακών Φυλάκων και Συνοριακών Φυλάκων νομού Αττικής, 
το Σωματείο Ειδικών Φρουρών Αττικής, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Αποστράτων 
Σωμάτων Ασφαλείας και η Ένωση Συνταξιούχων Αστυνομικών Αττικής και μαζί με 
τους χιλιάδες συναδέλφους μας βροντοφωνάξαμε προς όλες τις κατευθύνσεις:

• Δεν κοστίζει η ζωή του Αστυνομικού 30 €

• Έξω η Αστυνομία από γήπεδα αρένες

Ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Γιάννης, συνοδευόμενος από 
τον Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. ΚΑΤΣΑΦΑΔΟ Κων/νο και τον Αρχηγό της 
Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ Λάζαρο, αντιλαμβανόμενος 
τη σημαντικότητα της στιγμής, προσήλθε στο χώρο της συγκέντρωσης και συνομί-
λησε με τους διαδηλωτές αστυνομικούς. Η πορεία επέστρεψε στην έδρα της Υ.Α.Τ. 
όπου μεταφέραμε στους παρισταμένους όλα όσα ανακοίνωσε ο κ. Υπουργός, καθ’ 
ότι ήταν πρακτικά αδύνατο να ενημερωθούν άπαντες τη στιγμή που η συζήτηση 
έλαβε χώρα στην κεφαλή της πορείας. Επειδή ουδόλως ικανοποιηθήκαμε από τα 
όσα συζητήσαμε με την Ηγεσία, αλλά και επειδή δεν υπήρξε ουδεμία Κυβερνητική 
αναφορά στο ρόλο της Ελληνικής Αστυνομίας για τα δήθεν μέτρα που ανακοινώθη-
καν για πολλοστή φορά για την αντιμετώπιση της βίας στα γήπεδα, ανακοινώσαμε 
στους συναδέλφους ότι θα εντατικοποιήσουμε και θα κλιμακώσουμε τις αντιδρά-
σεις μας σε όλα τα επίπεδα, ακόμα και με ακτιβιστικές ενέργειες.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την επαναφορά του ν. 3479/2006 (νόμος Ορφανού) για αδικήματα 
που σχετίζονται  με την αθλητική βία, τη θεσμοθέτηση του ιδιώνυμου αδικήμα-
τος και την απεμπλοκή της Ελληνικής Αστυνομίας από όλες τις αθλητικές εγκατα-
στάσεις κατά τη διάρκεια της διεξαγωγής αθλητικών γεγονότων. Αναρωτιόμαστε 
τι άλλο πρέπει να συμβεί ώστε να πεισθεί η επίσημη Πολιτεία και επιτέλους να 
θεσμοθετήσει την επικινδυνότητα του επαγγέλματός μας!
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Μήνυμα Οικογένειας Λυγγερίδη

Αίθουσα Αρχιφύλακα ΛΥΓΓΕΡΙΔΗ Γεωργίου

Η οικογένεια του ΛΥΓΓΕΡΙΔΗ Γεωργίου, με την παρούσα επιστολή, εκφράζουμε τις 
θερμές ευχαριστίες μας προς όλο τον κόσμο για την ηθική στήριξη και για την πρω-
τοφανή συμμετοχή του κατά τη διαδικασία της αιμοδοσίας στον τραυματισμό του 
παιδιού μας.

Επίσης, ευχαριστούμε θερμά το προσωπικό του Γενικού Νοσοκομείου Νίκαιας 
«Άγιος Παντελεήμων», γιατρούς, νοσηλευτές, ψυχολόγους και προσωπικό του 
κυλικείου που μας έδειξαν να καταλάβουμε τι σημαίνει “ανθρωπιά”.

Ακόμη, ευχαριστούμε όλο το προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας για την ψυχολο-
γική και λοιπή υποστήριξη από την πρώτη στιγμή μέχρι και σήμερα, όπως επίσης και 
σύσσωμη την Ελληνική Κυβέρνηση που στέκεται στο πλευρό μας στην πιο δύσκολη 
στιγμή της ζωής μας.

Τέλος, δεν μπορούμε να παραλείψουμε να ευχαριστήσουμε τη δεύτερη οικογένεια 
του Γιώργου που είναι η Υπηρεσία του, η Υ.Α.Τ. Αττικής.

Με τιμή,
Οικογένεια Λυγγερίδη

Με μία λιτή εκδήλωση, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας ύστερα από πρόταση 

του Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομικών Επιχειρήσεων Αττικής Ταξίαρχου κ. 
ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ Λάμπρου, το αμφιθέατρο της Δ.Α.Ε.Α. από σήμερα ονομάζεται ως 
«Αίθουσα Αρχιφύλακα ΛΥΓΓΕΡΙΔΗ Γεωργίου».

Τόσο ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗΣ Μιχάλης, όσο και ο Αρχη-

γός της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγος κ. ΜΑΛΛΙΟΣ Δημήτριος, στάθηκαν 
στον ηρωισμό του συναδέλφου ΛΥΓΓΕΡΙΔΗ Γεωργίου και υποσχέθηκαν όπως θα 
πράξουν ως νέα Πολιτική και Φυσική Ηγεσία του Σώματος οτιδήποτε περνάει από 
το χέρι τους προκειμένου η Ελληνική Αστυνομία να αποκτήσει όλα τα θεσμικά και 
επιχειρησιακά εχέγγυα, ώστε να φέρει εις πέρας την αποστολή της.

Την επιμνημόσυνη δέηση για τον αείμνηστο συνάδελφό μας τέλεσε ο πανοσι-
ολογιότατος Προϊστάμενος της Θρησκευτικής Υπηρεσίας Α/Β΄ Αρχιμανδρίτης κ. 
ΚΟΥΡΤΕΣΗΣ Αλέξιος.

Συγκινητικός ήταν ο λόγος του πατέρα του Γεωργίου ΛΥΓΓΕΡΙΔΗ, κ. Αθανασίου ΛΥΓ-
ΓΕΡΙΔΗ ο οποίος σε λίγα λεπτά περιέγραψε τη ζοφερή υπηρεσιακή πραγματικότητα 
που βιώνουν οι Έλληνες Αστυνομικοί, θέτοντας Πολιτεία και θεσμούς προ των 
ευθυνών τους.

Είναι απαίτηση όλων μας όπως οι δολοφόνοι του Γιώργου οδηγηθούν άμεσα στη 
φυλακή.

Στο πέρας της τελετής έγιναν τα αποκαλυπτήρια της επιτοίχιας επιγραφής. Κλεί-
νοντας, ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών έχουμε ήδη προτείνει και θα 
συνεχίσουμε τον αγώνα μας μέχρι τέλους ούτως ώστε το στρατόπεδο το οποίο 
στεγάζεται στην έδρα της Υ.Α.Τ., μετονομαστεί σε στρατόπεδο Γεωργίου ΛΥΓΓΕΡΙΔΗ.
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Προτάσεις της Ιωάννας Γκελεστάθη Τομεάρχη Προστασίας  
του Πολίτη της Νέας Δημοκρατίας

#1 ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΕΓΚΛΗΜΑΤΩΝ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Τα αντικείμενα της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Ειδικών 
Εγκλημάτων Βίας και των Τμημάτων Κοινωνικών και 
Πολιτιστικών Ζητημάτων και Προστασίας του Κράτους 
και του Δημοκρατικού Πολιτεύματος τα οποία αποτελούν 
τον πυρήνα της Υποδιεύθυνσης Κρατικής Ασφάλειας 
της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής επικαλύπτονται. Η 

ενοποιημένη Υπηρεσία με ενιαίο πληροφοριακό δίκτυο, με ίδια μεθοδολογία 
εργασίας και με κοινό υλικοτεχνικό εξοπλισμό θα μπορούσε να καταπολεμήσει 
ακόμη πιο αποτελεσματικά τόσο τον πολιτικό εξτρεμισμό όσο και τον θρησκευτικό 
εξτρεμισμό. Οι εξελίξεις ιδίως στον χώρο του εξ αριστερών προερχόμενου πολιτι-
κού εξτρεμισμού καθιστούν την αποσπασματική εποπτεία του αναποτελεσματική 
καθώς ενώ στο παρελθόν η μετάβαση ενός εκάστου από τον αναρχικό χώρο στην 
τρομοκρατική δράση ήταν προϊόν διεργασιών σήμερα η μετάβαση αυτή μπορεί 
να είναι ακαριαία. Το Τμήμα Όπλων και Εκρηκτικών της Υποδιεύθυνσης Κρατικής 
Ασφάλειας της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής θα μπορούσε να υπαχθεί στην 
Υποδιεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής. Η 
υπαγωγή του Τμήματος Όπλων και Εκρηκτικών της Υποδιεύθυνσης Κρατικής 
Ασφάλειας της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής στην Υποδιεύθυνση Διοικητικής 
Υποστήριξης συνάδει με την κατά βάση διεκπεραιωτική φύση του αντικειμένου 
του συγχρόνως όμως η παραμονή του στην Διεύθυνση Ασφάλειας Αττικής δεν το 
αποστερεί από την πρόσβαση στην απαραίτητη για την ορθή εκτέλεση της απο-
στολής του πληροφόρηση. Με το αντικείμενο του Τμήματος Αντιμετώπισης Ρατσι-
στικής Βίας της Υποδιεύθυνσης Κρατικής Ασφάλειας της Διεύθυνσης Ασφάλειας 
Αττικής θα μπορούσαν να επιφορτιστούν λόγω συνάφειας με το δικό τους αντι-
κείμενο και κατόπιν σχετικής επιμόρφωσης οι Υπηρεσίες Αντιμετώπισης Ενδοοι-
κογενειακής Βίας (Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης 
Γενικής Αστυνόμευσης του Κλάδου Τάξης του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας και 
Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας των Διευθύνσεων Αστυνομίας σε 
επιτελικό επίπεδο και Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας των Αστυ-
νομικών Τμημάτων σε επιχειρησιακό επίπεδο). Ταυτόχρονα τα μέτρα ασφαλείας 
με τα οποία είναι επιβαρυμένο το Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτιστικών Ζητημάτων 
της Υποδιεύθυνσης Κρατικής Ασφάλειας της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής θα 
μπορούσαν να αναλάβουν αφενός μεν οι κατά τόπους Υποδιευθύνσεις Ασφαλείας 
αν πρόκειται για μέτρα ασφαλείας συνοδά των μέτρων τάξης τα οποία λαμβάνο-
νται από τις κατά τόπους Διευθύνσεις Αστυνομίας και αφετέρου η Υπηρεσία Προ-
στασίας Αλλοδαπών Αξιωματούχων Και Ευπαθών Στόχων της Γενικής Διεύθυνσης 
Προστασίας Επισήμων και Ευπαθών Στόχων αν πρόκειται για μέτρα ασφαλείας 
του καταργημένου Τμήματος Προστασίας Προσώπων Ειδικών Κατηγοριών της 
Υποδιεύθυνσης Κρατικής Ασφάλειας της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής τα οποία 
στρεβλώς διατήρησε ως αρμοδιότητα η Υποδιεύθυνση Κρατικής Ασφάλειας της 
Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής. Το Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτιστικών Ζητημά-
των της Υποδιεύθυνσης Κρατικής Ασφάλειας της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής 
υπαγόμενο στην Διεύθυνση Αντιμετώπισης Ειδικών Εγκλημάτων Βίας θα έπρεπε 
να επωμίζεται μόνο τα μέτρα ασφαλείας τα οποία αφορούν το αντικείμενό του.   

#2 ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣΗΣ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΩΣ 
ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

Η θεσμοθέτηση της απαγόρευσης απασχόλησης απόστρατων Ανώτατων Αξιωματι-
κών ως Υπευθύνων Ασφαλείας επαγγελματικών αθλητικών ομάδων ή λοιπών εται-
ρειών ιδιοκτητών επαγγελματικών αθλητικών ομάδων για ικανό χρονικό διάστημα 
μετά την αποστρατεία θα μπορούσε να επιλύσει τόσο ζητήματα ουσίας όσο και 
ζητήματα τύπων. Ως προς την ουσία η ως άνω θεσμοθέτηση θα καθιστούσε άνευ 
αντικειμένου ενέργειες μέσω των οποίων εν ενεργεία Ανώτατοι Αξιωματικοί προε-
τοιμάζουν την μετά την αποστρατεία απασχόλησή τους ως Υπεύθυνοι Ασφαλείας σε 
επαγγελματικές αθλητικές ομάδες ή λοιπές εταιρείες ιδιοκτητών επαγγελματικών 
αθλητικών ομάδων καθώς και ενέργειες μέσω των οποίων απόστρατοι Ανώτατοι 
Αξιωματικοί οι οποίοι απασχολούνται ως Υπεύθυνοι Ασφαλείας σε επαγγελματικές 
αθλητικές ομάδες ή λοιπές εταιρείες ιδιοκτητών επαγγελματικών αθλητικών ομάδων 
ποδηγετούν εν ενεργεία Ανώτατους Αξιωματικούς. Ως προς τους τύπους η ως άνω 
θεσμοθέτηση θα διασφάλιζε την έξωθεν καλή μαρτυρία της Ελληνικής Αστυνομίας 
καθώς η απασχόληση απόστρατων Ανώτατων Αξιωματικών ως Υπευθύνων Ασφα-
λείας επαγγελματικών αθλητικών ομάδων ή λοιπών εταιρειών ιδιοκτητών επαγγελ-
ματικών αθλητικών ομάδων ακόμη και αν δεν συνδέεται με ενέργειες προετοιμασίας 
ή ενέργειες ποδηγέτησης προκαλεί αρνητικούς συνειρμούς στην κοινή γνώμη.  

#3 ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

Τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας τοποθετούνται από πολλών ετών κατά την 
έναρξη του υπηρεσιακού βίου τους σχεδόν αποκλειστικά στην Αττική και υποχρεού-
νται να παραμείνουν σε αυτήν επί μακρόν. Το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας ορθώς 
ανοίγει με μεγάλη φειδώ θέσεις στην περιφέρεια καθώς ενώ οι ανάγκες αστυνό-
μευσης στην Αττική είναι συντριπτικά περισσότερες από τις ανάγκες αστυνόμευσης 
στην περιφέρεια οι υπηρετούντες στην περιφέρεια είναι συντριπτικά περισσότεροι 
από τους υπηρετούντες στην Αττική. Ωστόσο η υποχρεωτικότητα της παραμονής των 
στελεχών της Ελληνικής Αστυνομίας στην Αττική εφόσον αυτή δεν αποτελεί τόπο 
συμφερόντων τους πρέπει να συνδυαστεί με πολιτικές υποστήριξης της διαβίωσής 
τους καθώς τόσο η απότοκος της οικονομικής ανάπτυξης αύξηση των ενοικίων όσο 
και η απότοκος των διεθνών εξελίξεων άνοδος του πληθωρισμού την καθιστούν 
δυσχερή. Η χορήγηση επιδόματος στα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας τα οποία 
υποχρεούνται να παραμείνουν στην Αττική εφόσον αυτή δεν αποτελεί τόπο συμφε-
ρόντων τους θα μπορούσε να μετριάσει το υψηλό κόστος ζωής τους. Εναλλακτικά το 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη θα μπορούσε να δρομολογήσει για τα στελέχη της 
Ελληνικής Αστυνομίας τα οποία υποχρεούνται να παραμείνουν στην Αττική εφόσον 
αυτή δεν αποτελεί τόπο συμφερόντων τους οικιστικά προγράμματα αντίστοιχα με 
εκείνα τα οποία δρομολογεί το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας για τα στελέχη των Ενό-
πλων Δυνάμεων τα οποία υποχρεούνται να παραμείνουν σε περιοχές της επικράτειας 
εφόσον αυτές δεν αποτελούν τόπο συμφερόντων τους. Οι πόροι για την χορήγηση 
επιδόματος ή για την δρομολόγηση οικιστικών προγραμμάτων θα μπορούσαν να 
εξασφαλιστούν από την παύση των άσκοπων αποσπάσεων προσωπικού με δαπάνες 
δημοσίου όπως κατ’ εξοχήν είναι οι αποσπάσεις προσωπικού από έναν πρώτο νομό 
προς έναν δεύτερο νομό και οι ταυτόχρονες αποσπάσεις προσωπικού από τον δεύ-
τερο νομό προς τον πρώτο νομό.        

Ξεπέρασε κάθε προσδοκία η συμμετοχή  
στην αιμοδοσία της Ε.ΑΣ.Υ.Α. στη Γ.Α.Δ.Α.

Συγκινητική ήταν για ακόμη μια φορά η προσέλευση των μελών μας, στο κάλεσμα 
της Ένωσής μας, στην εθελοντική αιμοδοσία που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέ-
ατρο του Α.Μ.Α., σήμερα Δευτέρα 8 Ιανουαρίου 2024.

Ο μεγάλος αριθμός των συναδέλφων μας, οι οποίοι προσήλθαν και ανέμεναν υπο-
μονετικά για να επιτελέσουν το «ιερό τους καθήκον», επιβεβαίωσε για μια ακόμη 
φορά ότι ο Έλληνας Αστυνομικός διακατέχεται από υψηλό αίσθημα κοινωνικής 
ευθύνης και προσφοράς στο κοινωνικό σύνολο, σε μια χρονική συγκυρία, που λόγω 
της έξαρσης κορονοϊού, τα αποθέματα αίματος στα νοσοκομεία έχουν εξαντληθεί.

Ο μεγάλος αριθμός μονάδων αίματος που συλλέχθηκαν θα χρησιμοποιηθεί για την 
κάλυψη συναδέλφων – μελών μας και οικείων τους προσώπων, καθώς και συμπο-
λιτών μας που πάσχουν από μεσογειακή αναιμία και χρήζουν μετάγγισης αίματος.

Θα πρέπει να γνωρίζουν οι συνάδελφοί μας, ότι πέραν των εθελοντικών αιμο-
δοσιών που διενεργεί η Ένωσή μας, μπορούν επίσης να δίνουν αίμα για την τρά-

πεζα αίματος της Ε.ΑΣ.Υ.Α. στο νοσοκομείο «ΣΩΤΗΡΙΑ» στο κτίριο αιμοληψίας, ή σε 
οποιοδήποτε άλλο νοσοκομείο που διαθέτει μονάδα αιμοληψίας, αναφέροντας τον 
υπ.αριθμ. 11894 αριθμό μητρώου της τράπεζας αίματος της Ένωσής μας.

Νιώθουμε ως Ένωση, την υποχρέωση να πούμε ένα τεράστιο «μπράβο» και ένα 
«ευχαριστώ» σε όλους τους συναδέλφους μας που συμμετείχαν και σε αυτή την 
αιμοδοσία και να τους διαβεβαιώσουμε πως η συνεχώς αυξανόμενη  συμμετοχή 
τους μας δεσμεύει να συνεχίσουμε με ανάλογες μελλοντικές δράσεις.

Τέλος θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Αθηνών Ταξίαρχο κ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ Γεώργιο για την παραχώρηση του αμφιθεάτρου 
του Α.Μ.Α.

Δίνω Αίμα σημαίνει Δίνω Ζωή!
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Όμορφες στιγμές στην παιδική παράσταση της Ε.ΑΣ.Υ.Α.

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Αθηνών το Σάββατο 23 Δεκεμβρίου 2023 η παιδική θεατρική παράσταση «Τα Χρι-
στούγεννα του Σκρουτζ», στο Θέατρο IDEAL.

Ο Πρόεδρος της Ένωσης Αθηνών κ. ΠΑΚΟΣ Δημοσθένης και το Διοικητικό Συμβού-
λιο καλωσόρισαν τους μικρούς μας φίλους ευχόμενοι για το νέο έτος 2024 υγεία, 
αγάπη, ευτυχία, χαρά, αισιοδοξία, συναδελφική αλληλεγγύη και όλοι οι αστυνο-
μικοί να επιστρέφουν σπίτι τους αρτιμελείς και ασφαλείς.

Η θεατρική παράσταση κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον μικρών και μεγάλων, οι 
οποίοι κατέκλυσαν το θέατρο και αποχώρησαν απ’ αυτό με το χαμόγελο ζωγρα-
φισμένο στα πρόσωπά τους, αφού διασκέδασαν με την ατμοσφαιρική διδακτική 
και ανθρώπινη παράσταση η οποία είχε αισιόδοξο και εορταστικό φινάλε, μετα-
φέροντας το μήνυμα της χαράς, της γενναιοδωρίας, της προσφοράς, καλώντας 
τους ανθρώπους να έχουν στην καρδιά τους τα Χριστούγεννα 365 μέρες τον χρόνο.

Τους μικρούς μας φίλους περίμεναν διάφορες εκπλήξεις και εδέσματα που προ-
σέφεραν τα καταστήματα Nanou Donuts House. Ευχαριστούμε από καρδιάς τον 
κ. Φίλιππο Ανδριανόπουλο, ο οποίος απέδειξε έμπρακτα την αγάπη του για τους 
Έλληνες Αστυνομικούς και τα παιδιά τους.  
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Παιδικά χαμόγελα, χορός, διασκέδαση & κέφι  
στον παιδικό χορό της Ε.ΑΣ.Υ.Α.

Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε ο αποκριάτικος παιδικός χορός που διορ-
γανώθηκε από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών στο κέντρο Fever, στο 
πλαίσιο των αποκριάτικων εορτασμών για τα παιδιά των συναδέλφων – μελών μας, 
ύστερα από μακρό χρονικό διάστημα, ελέω ιδιαίτερων συνθηκών (covid-19, δυστύ-
χημα Τεμπών κλπ).

Βροντερό παρών έδωσαν τα μέλη της Ενώσής μας που συνόδευσαν τους μικρούς 
μας φίλους, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να ψυχαγωγηθούν, να χορέψουν σε ξέφρε-
νους αποκριάτικους ρυθμούς και να διασκεδάσουν. Οι κλόουν, ο Dj και ο καλλιτέ-
χνης Τότσιος Κώστας φρόντισαν άλλωστε γι’ αυτό!!!

Η εκδήλωση ξεκίνησε με το καλωσόρισμα και τις ευχαριστίες του Προέδρου των 
Ένωσης Αθηνών κ. Πάκου Δημοσθένη.

Η ανυπομονησία των μικρών μας φίλων για διασκέδαση σε συνδυασμό με την 
αγάπη και τη δημιουργικότητα των συντελεστών της αποκριάτικης παράστασης 

ανέδειξαν τη χαρά και τη φαντασία των μικρών μας φίλων, προσφέροντας ένα 
μοναδικό ταξίδι στον κόσμο της φαντασίας και της περιπέτειας. Τα παιδιά, οι γονείς 
και οι κηδεμόνες απόλαυσαν μια αξέχαστη εμπειρία, γεμάτη κέφι, μουσική, χορό 
και αναπάντεχες εκπλήξεις δίνοντάς τους την ευκαιρία να ξεφύγουν απ’ τη ρου-
τίνα, αφού αρκετοί μασκαρεύτηκαν, τραγούδησαν και έπαιξαν χαρτοπόλεμο με 
σερπαντίνες. Άλλωστε αυτό είναι το νόημα της Αποκριάς, που έχει βαθιά τις ρίζες 
της στο παρελθόν, δηλαδή να ξεδίνουμε και να ανανεωνόμαστε.

Εκφράζουμε τις ειλικρινείς μας ευχαριστίες προς όλους όσους συνέβαλαν στην 
ομαλή διεξαγωγή αυτής της εκδήλωσης, ιδιαίτερα όμως προς τα παιδιά που έκαναν 
την παράσταση τόσο ξεχωριστή με την παρουσία τους. Η ικανοποίηση στο τέλος 
της εκδήλωσης ήρθε από το χαμόγελο των παιδιών και από την ευτυχία που ήταν 
ζωγραφισμένη στα πρόσωπά τους κατά την αποχώρησή τους!

Καλές Αποκριές και καλή Σαρακοστή!!!
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Αντιπροσωπεία του Προεδρείου της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών 
συνοδευόμενο από εκλεγμένους αντιπρόσωπους μας που υπηρετούν στη Διεύ-
θυνση Άμεσης Δράσης Αττικής, συνεχίζοντας τον κύκλο επισκέψεων σε Αστυνομικές 
Υπηρεσίες εδαφικής αρμοδιότητάς μας, συναντηθήκαμε με το νέο Διευθυντή της 
Διεύθυνσης Άμεσης Δράσης Αττικής Ταξίαρχο κ. ΚΑΜΠΡΑ Αθανάσιο. Αφού ευχη-
θήκαμε στον κ. Ταξίαρχο καλή σταδιοδρομία και «γερό στομάχι» στα νέα του καθή-
κοντα, αναφερθήκαμε στα κυριότερα ζητήματα που απασχολούν τα μέλη μας που 
υπηρετούν στην Άμεση Δράση ως εξής:
• Θεσμοθέτηση οικονομικών κινήτρων (εκτός έδρας) για τους υπηρετούντες της 
Άμεσης Δράσης, στα πρότυπα της πρότασης που είχαμε καταθέσει για την Υ.Ε.Ε.Δ. 
(Ομάδες Ο.Π.Κ.Ε., ΔΡΑΣΗ) την 03-12-2019 στο σημερινό Υπουργό Προστασίας κ. 
ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχάλη.
• Οφειλόμενες ημερήσιες αναπαύσεις – Υπόλοιπα αδειών- Ενίσχυση Α’ Υποδι-
εύθυνσης.
• Σύσταση Συμβουλίου Μεταθέσεων για τη Διεύθυνση Άμεσης Δράσης Αττικής. Η 
Άμεση Δράση αποτελεί τη μόνη Διεύθυνση της οποίας το προσωπικό μετακινείται 
εντός αυτής, δίχως να συνεδριάζει επί σειρά ετών το Συμβούλιο Μεταθέσεων, 
καίτοι τούτο προβλέπεται από το άρθρο 13 παρ. 1 του Π.Δ. 100/2003.
• Απεμπλοκή από ακίνητους στόχους & πάρεργα που δεν έχουν σχέση με την 
κύρια αποστολή και φύση της Υπηρεσίας. Για παράδειγμα, σε όλα τα ωράρια επί 
καθημερινής βάσεως σε στόχο στο κέντρο της Αθήνας διατίθενται τρία S/A και 
δύο σταθμοί ‘’Ζ’’, εκ των οποίων οι δύο S/A βρίσκονται σε παρακείμενο στόχο 
πάνω στο πεζοδρόμιο, προκαλώντας τα δυσμενή σχόλια των πολιτών, σε πολύ 
κοντινή απόσταση μεταξύ τους και φυλάσσοντας το ίδιο σημείο. Επιπλέον, καίτοι 
υπάρχει σταθερός σκοπός φύλαξης στο σημείο, οι σταθμοί της Άμεσης Δράσης 
φυλάνε τον ίδιο ακριβώς στόχο.
• Κατοχύρωση – επισημοποίηση του σήματος υπηρεσίας (κονκάρδα) στον κα-
νονισμό περί στολής.
• Υλικοτεχνικός εξοπλισμός (οχήματα, μηχανές, κράνη, αλεξίσφαιρα γιλέκα, Η/Υ, 
Τηλεφωνικό Κέντρο, ασύρματοι, ατομικές κάμερες, αναβάθμιση υπηρεσιακών 
συνεργείων κλπ.).

-Επιβάλλεται υπηρεσιακή μέριμνα για την ανανέωση και τη συντήρηση των υπαρ-
χόντων οχημάτων.

-Εξίσου σημαντική είναι η αντικατάσταση των Η/Υ που χρησιμοποιεί το Τηλεφωνικό 
Κέντρο με νεότερης τεχνολογίας Η/Υ, οι οποίοι θα προσφέρουν περισσότερες δυνα-
τότητες στο εργαζόμενο προσωπικό.

-Χορήγηση στο προσωπικό των προβλεπόμενων από το Π.Δ. ειδών ιματισμού (μπου-
φάν, ύφασμα στολής, άρβυλα, μέριμνα για επάρκεια μεγεθών κλπ.).

–Μεγάλες καθυστερήσεις στην επισκευή των οχημάτων της Άμεσης Δράσης με 
αποτέλεσμα η Υπηρεσία να υπολείπεται σε λειτουργικά οχήματα, δυσχεραίνοντας 
έτσι την αποστολή της, εις βάρος της κοινωνίας και των φορολογούμενων πολιτών. 
Προσέτι, πέραν της επικινδυνότητας των πεπαλαιωμένων οχημάτων για τους επι-
βαίνοντες, οι υπηρετούντες αστυνομικοί επιβαρύνονται και με την επισκευή-κόστος 
συντήρησής τους.

-Απαρχαιωμένος στόλος μηχανών των ομάδων ΔΙ.ΑΣ.-Ζ με αποτέλεσμα να τίθεται 
τόσο ζήτημα ασφάλειας των επιβαινόντων αστυνομικών, όσο και ζήτημα αποδοτι-
κότητας της Υπηρεσίας.
• Μέτρα τάξης. Ενασχόληση της μάχιμης αυτής Υπηρεσίας σε παντελώς αχρείαστα 
και άσκοπα-κατά την άποψή μας- μέτρα. Επιβάλλεται ο εξορθολογισμός τους 
λαμβάνοντας υπόψιν τις πραγματικές υπηρεσιακές ανάγκες της κάθε Υποδιεύ-
θυνσης. Απαράδεκτο το φαινόμενο η έκδοση Διαταγών ακόμα και αργά το βράδυ, 
οι οποίες έχουν ως αποτέλεσμα την τροποποίηση της ανακοινωμένης υπηρεσίας, 
ενώ -ευτυχώς- σε λίγες περιπτώσεις την ανάκληση Ημερησίων Αναπαύσεων.
• Ωράριο εργασίας ομάδας ΔΙ.ΑΣ. Επιτακτική η ανάγκη του ωραρίου εργασίας 
των αστυνομικών της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ. στα πρότυπα του «μπροστά κυλιόμενου».
• Εκπαιδεύσεις Αστυνομικού Προσωπικού. Αναβάθμιση της εκπαίδευσης (κοινά 
σχολεία Αυτοάμυνας και Αυτοπροστασίας με κοινή εκπαίδευση πληρωμάτων Α και 

Συνάντηση της Ε.ΑΣ.Υ.Α. με το Διοικητή της Άμεσης Δράσης

Β Υποδιεύθυνσης, σεμινάρια «STOP THE BLEED» , Κ.Α.Ρ.Π.Α., σχολεία γρήγορης 
και ασφαλούς οδήγησης -ΤΕΙΜΟ-).
• Διάθεση των αστυνομικών της Άμεσης Δράσης σε άλλες Διευθύνσεις. Η Αμε-
ση Δράση ενισχύει καθημερινά έτερες Διευθύνσεις π.χ. Μεταγωγών, ΠΡΟΚΕΚΑ 
Αμυγδαλέζας κλπ., γεγονός που αποδυναμώνει τη δύναμη των διατιθέμενων 
αστυνομικών της Άμεσης Δράσης.
• Κέντρο Επιχειρήσεων Άμεσης Δράσης (Τηλεφωνικό Κέντρο)
• Βασικές Επισημάνσεις:

1.	Αναβάθμιση του συστήματος Πήγασου ο οποίος είναι από το 1998

2.	Επικοινωνιακή καμπάνια του Αρχηγείου της ΕΛ.ΑΣ που θα ενημέρωνε τους 
πολίτες ότι το «100» αποτελεί αριθμό έκτακτης ανάγκης θα ήταν υπέρ του 
δέοντος ωφέλιμη και για το προσωπικό και για τους πολίτες.

3.	Επικαιροποίηση του συστήματος οδών και Αστυνομικών Τμημάτων (Δηλαδή, 
προσθήκη νέων οδών και αφαίρεση οριστικά κλειστών Α.Τ. καθώς και αντιστοι-
χία οδών σε όλους τους Δήμους που υφίστανται).

4.	Αναβάθμιση και ανανέωση εφαρμογής χαρτών (Δηλαδή, χαρτογράφηση των 
αχαρτογράφητων μέχρι πρότινος περιοχών).

5.	Εξουσιοδότηση στους τηλεφωνητές με επιπλέον φίλτρα αναζήτησης καρτών 
(π.χ. χρήση τηλεφώνου αναγνώρισης).

6.	Άρση φραγής προς τις κλήσεις κινητών τηλεφωνικών αριθμών από τη συσκευή 
του τηλεφωνητή με σκοπό την παροχή περαιτέρω απαραίτητων πληροφοριών 
που σχετίζονται με το συμβάν.

7.	Ταυτόχρονη αποστολή μίας κάρτας συμβάντος σε όλα τα κέντρα των εκφωνη-
τών προς διαβίβασή της (π.χ. Θ-9 Αναζητήσεις και Ε-28 Εξαφάνιση).

8.	Έγκυρη ενημέρωση τυχόν τροποποιήσεων στην επιλογή «ΘΕΣΗ» στην οποία ο 
τηλεφωνητής ανασύρει αυτόματα στοιχεία οδού από κάποια Δημόσια υπηρε-
σία ή κρατική δομή.

9.	Προτείνουμε αλλαγές στο τρόπο λειτουργίας του , έτσι ώστε να φιλτράρονται 
οι κλήσεις και να κατανέμονται ανάλογα. Ήτοι θα μπορούσε όταν ο πολίτης κα-
λεί το «100» να ακολουθεί αυτοματοποιημένο μήνυμα ως εξής: Α) Για έκτακτα 
περιστατικά πιέστε το «1» όπου οι τηλεφωνητές θα χειρίζονται αποκλειστι-
κά δίχως να υπάρχει αναμονή. Β) Για πληροφορίες-συμβουλές πιέστε το «2» 
όπου θα συγκεντρώνονται οι κλήσεις που ζητούν πληροφορίες όπως π.χ. ποιοι 
δρόμοι είναι κλειστοί , αν ισχύει ο δακτύλιος, ποια νοσοκομεία εφημερεύουν 
κ.α. Γ) Για περιστατικά που δεν αφορούν σε αστυνομικό αντικείμενο πιέστε 
το «3» για παράδειγμα περιστατικά με τετράποδα που αρμόδιοι είναι π.χ. οι 
δήμοι ή η Πυροσβεστική Υπηρεσία ή για ιατρικά περιστατικά αρμοδιότητας 
Ε.Κ.Α.Β. οι τηλεφωνητές θα μπορούσαν να λάβουν τις κλήσεις και να τις προ-
ωθήσουν άμεσα στις αρμόδιες Υπηρεσίες.

Όλα τα θέματα συζητήθηκαν διεξοδικά για αρκετή ώρα. Ο κ. Ταξίαρχος ακού-
γοντας προσεκτικά μία-μία τις αιτιάσεις της Ένωσής μας, κατέγραψε τους προ-
βληματισμούς και τις ανησυχίες των αστυνομικών που υπηρετούν στην Άμεση 
Δράση Αττικής που του μεταφέραμε και ζήτησε να υπάρχει εποικοδομητική συ-
νεργασία με την Ένωσή μας, ενώ υποσχέθηκε ότι ως νέος Ταξίαρχος της Υπη-
ρεσίας θα πράξει ό,τι περνάει από το χέρι του ώστε αρκετά ζητήματα τα οποία 
περιλαμβάνονται στο Υπόμνημα να ικανοποιηθούν. Εμείς από την πλευρά μας  
τονίσαμε πως για τα ζητήματα τα οποία άπτονται σε Υπηρεσίες προϊστάμενες 
της Άμεσης Δράσης θα απευθυνθούμε ιεραρχικά για την επίλυσή τους.

Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών από την πλευρά μας δηλώνουμε με 
σαφήνεια ότι θα είμαστε συμπαραστάτες της προσπάθειας της νέας Διοίκησης για 
την αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό της λειτουργίας της Άμεσης Δράσης, ενώ 
θα είμαστε πάντα δίπλα στους υπηρετούντες συναδέλφους της Α.Δ. και αρωγοί σε 
όλα τα δίκαια αιτήματά τους, προκειμένου αυτή η Υπηρεσία η οποία αποτελεί την 
προμετωπίδα της ΕΛ.ΑΣ. στην Αττική και ταυτόχρονα Υπηρεσία πυλώνα της Ένωσής 
μας, να παρέχει τις καλύτερες δυνατές υπηρεσίες στους πολίτες.
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Θέσεις Ε.ΑΣ.Υ.Α. για τις εξαγγελίες σχετικά  
με τα γήπεδα & τις κάμερες στη στολή

Κατά την παρουσία του σε τηλεοπτικό σταθμό πανελλαδικής εμβέλειας, ο Υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Γιάννης μεταξύ άλλων θεμάτων, αναφέρ-
θηκε σε δύο πολύ σημαντικά ζητήματα (γήπεδα – κάμερες στη στολή), τα οποία 
απασχολούν μεγάλο ποσοστό των Ελλήνων αστυνομικών, όχι μόνο στο λεκανοπέδιο 
Αττικής, αλλά και σε ολόκληρη την περιφέρεια.

Αρχικά, ο κ. Υπουργός γνωστοποίησε πως «το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 
βρίσκεται σε προχωρημένες συζητήσεις με το Υπουργείο Οικονομικών για χορήγηση 
επιδόματος στους αστυνομικούς στο πεδίο για τους ελέγχους στα γήπεδα».

Ως Ε.ΑΣ.Υ.Α. εκφράζουμε την ικανοποίησή μας, καθ’ ότι με την εξαγγελία του για τις 
αθλητικές διοργανώσεις ο κ. Υπουργός Προστασίας του Πολίτη αποδεικνύει ότι επι-
διώκει να εστιάσει στον πυρήνα των προβλημάτων που ταλανίζουν το αστυνομικό 
προσωπικό και κινείται στο μήκος κύματος των προτάσεων της Ένωσης Αστυνομι-
κών Υπαλλήλων Αθηνών όπως αυτές είχαν αποτυπωθεί και στην υπ’ αριθ. 307/37 
από 19/08/2023 ανακοίνωσή μας, στην οποία μεταξύ των άλλων σταχυολογημένων 
προτάσεών μας είχαμε προτείνει επ’ ακριβώς:

«Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών προτείνουμε μεταξύ άλλων τα εξής: 
την κατά κεφαλήν αποζημίωση όλων των αστυνομικών που θα απασχολούνται σε 
αγώνες επαγγελματικών αθλημάτων στα πρότυπα άλλων χωρών (π.χ. στην Κύπρο 
γίνεται σύσκεψη μια εβδομάδα πριν από ένα ματς και αποφασίζουν από κοινού 
Αστυνομία και ομάδες για το ποιες Υπηρεσίες και πόσοι αριθμητικά θα εμπλακούν 
και στη συνέχεια αποζημιώνονται από τις ομάδες με την ώρα)». 

Εμείς, ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών ούτε πανηγυρίζουμε, ούτε σερ-
νόμαστε πίσω από το μικροπολιτικό συμφέρον, την ίντριγκα και τα επικοινωνιακά 
πυροτεχνήματα για συνδικαλιστικούς λόγους, τουναντίον συνεχίζουμε τις τεκμηρι-
ωμένες προτάσεις μας προς όφελος των αστυνομικών - μελών μας.

Προς τούτο, επιθυμούμε να θέσουμε κάποια ερωτήματα προκειμένου η αδιαμφι-
σβήτητη προσπάθεια του κ. Υπουργού Προστασίας του Πολίτη να μην πάει στράφι:
• Πρόκειται για χορήγηση επιδόματος ή για κατά κεφαλήν αποζημίωση στους 
αστυνομικούς που θα λαμβάνουν μέτρα φύλαξης κατά τη διάρκεια των αθλητι-
κών εκδηλώσεων;
• Σε ποια αθλήματα και σε ποιες κατηγορίες θα αποζημιώνονται οι εμπλεκόμενοι 
αστυνομικοί όλης της χώρας;
• Οι αστυνομικοί που θα απασχολούνται στις αθλητικές συναντήσεις θα αποζη-
μιώνονται βάσει λίστας;
• Η καταβολή της αποζημίωσης πότε θα πραγματοποιείται; Θα υπάρχει πλαφόν 
στο ύψος του ποσού;
• Η εν λόγω αποζημίωση θα υπόκειται στις νόμιμες φορολογικές κρατήσεις ή 
θα είναι αφορολόγητη;
• Είναι προφανές ότι δεν είναι δυνατόν να αποκλειστούν από τη χορήγηση απο-
ζημίωσης για τις αθλητικές εκδηλώσεις εμπλεκόμενες Υπηρεσίες οι οποίες θα 
σχετίζονται με το αθλητικό γεγονός, όπως π.χ. η Τροχαία η οποία επιφορτίζεται 
με τη διεκπεραίωση της τροχονομίας πέριξ των γηπέδων, τα Αστυνομικά Τμή-
ματα – Τμήματα Ασφαλείας τα οποία συνδράμουν σε συλλήψεις – προσαγωγές 
παραβατικών ατόμων, καθώς και οι διμοιρίες Υ.ΜΕ.Τ. – Υ.Α.Τ., οι ομάδες ΟΠΚΕ – 
ΔΡΑΣΗ, η Δίωξη Ναρκωτικών, τα περιπολικά της Άμεσης Δράσης, οι ομάδες Ζ & 
ΔΙ.ΑΣ. κ.λ.π., που ενδεχομένως να κληθούν να συνδράμουν εκτάκτως με σκοπό 
τη διατήρηση της δημόσιας τάξης.

Τα χρήματα τα οποία θα διατεθούν θα είναι χρήματα των αθλητικών σωματείων 
ή θα προέρχονται από τα κρατικά ταμεία; Σε περίπτωση που τα χρήματα θα πηγά-
ζουν από το Κράτος, θα επηρεαστούν δημοσιονομικά οι υπόλοιπες διεκδικήσεις του 

συνδικαλιστικού μας κινήματος; (π.χ. επίδομα επικινδυνότητας, αύξηση νυχτερι-
νής ωριαίας αποζημίωσης, αύξηση αποζημίωσης για την πέραν του πενθημέρου 
εργασία, επαναφορά δώρων εορτών & άδειας, επίδομα δυσμενούς διαβίωσης για 
τους αστυνομικούς της Αττικής, επαναφορά των μισθών στα επίπεδα του 2012, 
επέκταση του μηνιαίου επιδόματος παραμεθορίου κ.λ.π.)

Επιπρόσθετα, πάγια θέση της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών παραμέ-
νει ότι το συνδικαλιστικό κίνημα εν γένει οφείλει, ανεξάρτητα από τη χορήγηση 
αποζημίωσης για τους εμπλεκόμενους αστυνομικούς στα μέτρα για τις αθλητικές 
συναντήσεις, να μην συμβιβαστεί και να συνεχίσει να απαιτεί την αποχώρηση της 
ΕΛ.ΑΣ. από τους σωματικούς ελέγχους των εισερχόμενων φιλάθλων και οπαδών 
στις θύρες των γηπέδων. Αν επιθυμούμε να αποκαλούμαστε σύγχρονη Αστυνομία 
δυτικής ευρωπαϊκής χώρας, επιβάλλεται να παραδειγματιστούμε από τα προηγ-
μένα ευρωπαϊκά κράτη όσον αφορά τη διεξαγωγή μιας αθλητικής συνάντησης, 
αφού στην Ευρώπη το αθλητικό γεγονός υπόκειται στην ευθύνη των ομάδων, ενώ 
την περιφρούρηση αναλαμβάνουν εταιρείες σεκιούριτι και η αστυνομία επικου-
ρικά εποπτεύει τους χώρους γύρω από το γήπεδο, την ομαλή άφιξη και αποχώρηση 
φιλάθλων και ομάδων και η όποια επέμβασή της γίνεται κατόπιν συνεννόησης με 
τους υπεύθυνους ασφάλειας της ομάδας. Συνεπώς απαιτούνται γενναίες αποφά-
σεις εκ μέρους της Πολιτείας οι οποίες επιβάλλεται να έχουν τη στήριξη όλων των 
εμπλεκομένων μερών και βεβαίως των απλών πολιτών, καθώς και των ανθρώπων 
που πιστεύουν στα αθλητικά ιδεώδη και στο ευ αγωνίζεσθαι.

Αναφορικά με το δεύτερο σκέλος των δηλώσεων του κ. Υπουργού Προστασίας του 
Πολίτη για τις κάμερες στη στολή των αστυνομικών, οι θέσεις μας οι οποίες έχουν 
εκφραστεί μέσω ανακοινώσεων, εγγράφων, υπομνημάτων της Ένωσης Αθηνών, 
αλλά και δημόσιων τοποθετήσεων του Προεδρείου της Ε.ΑΣ.Υ.Α., είναι ξεκάθαρες 
και θεωρούμε αυτονόητο πως η όποια νομοθετική πρωτοβουλία οφείλει να συνο-
δεύεται από τη θεσμική – νομική θωράκιση του αστυνομικού.

Φρονούμε ότι με τις κάμερες στη στολή δεν τίθεται ζήτημα περιστολής δικαιωμά-
των των πολιτών. Συνεπώς, δεν μπορεί να είναι πλέον ανεκτό ο αστυνομικός τον 
οποίο η Πολιτεία διατάζει να εκτελεί υπηρεσία στο δρόμο και να επιλαμβάνεται 
επί παντός επιστητού, να βρίσκεται σε μόνιμη βάση είτε κατηγορούμενος, είτε 
τραυματίας, εξαιτίας του ασαφούς πλαισίου με το οποίο καλείται να επιτελέσει το 
καθήκον του. Επιπλέον, η ακριβής περιγραφή του τρόπου δράσης της κάθε αστυνο-
μικής Υπηρεσίας θα περιορίσει την ασάφεια των εντολών της εκάστοτε Διοίκησης, 
την εκ του αποτελέσματος κριτική εναντίον όλης της αστυνομικής οικογένειας, 
κυρίως όμως θα διασφαλίσει το αστυνομικό λειτούργημα ώστε αυτό να συμβα-
δίζει με τις επιταγές τους Συντάγματος, προς όφελος της ασφάλειας των πολι-
τών (π.χ. θα αποφευχθούν δυσμενείς μετακινήσεις αστυνομικών εξαιτίας έωλων 
καταγγελιών, ακόμα και πριν την ολοκλήρωση της Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης).

Δηλώνουμε ότι σε περίπτωση που ο κ. Υπουργός Προστασίας του Πολίτη επιτύχει 
πέραν της τοποθέτησης των καμερών στη στολή και τη θεσμική – νομική θωράκιση 
των αστυνομικών, θα πρόκειται ίσως για την πιο καινοτόμα πολιτική παρέμβαση 
των τελευταίων δεκαετιών, η οποία θα αποτελέσει παρακαταθήκη για την αποτε-
λεσματική διεκπεραίωση της αποστολής των υπηρετούντων στο Σώμα της Ελλη-
νικής Αστυνομίας, προς όφελος των φορολογούμενων πολιτών και της κοινωνίας.

Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών βρισκόμαστε σε συνεχή εγρήγορση 
αφού τα ζητήματα που εκκρεμούν είναι αρκετά και η Πολιτεία πρέπει να αποδείξει 
ότι αν ενδιαφέρεται εμπράκτως για τον Έλληνα αστυνομικό οφείλει να κάνει πολλά 
ακόμα βήματα για τη θεσμοθέτηση και των υπολοίπων χρονιζόντων εργασιακών 
και οικονομικών μας αιτημάτων. Μόνο έτσι θα επιτευχθεί η πραγματική αναγνώ-
ριση του αστυνομικού έργου, ώστε ο αστυνομικός να εκτελεί τα καθήκοντά του 
θωρακισμένος από τους παντοειδείς κινδύνους.

Συγκροτήθηκε στις 19 Ιανουαρίου του 2024 σε Σώμα το νέο ΔΣ της ΠΟΑΣΥ μετά το 
34ο εκλογοαπολογιστικό συνέδριο.

Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης, συνειδητά ουδεμία υποψηφιότητα θέσαμε 
για αξιώματα.

Στην τοποθέτησή του, ο επικεφαλής της ομάδας, Πάκος Δημοσθένης, ανέφερε ότι, 
αποκλειστικός σκοπός μας είναι ο εποικοδομητικός συνδικαλισμός μέσω τεκμηρι-
ωμένων προτάσεων και σε καμία περίπτωση η στείρα αντιπολίτευση.

Όπως, τονίσαμε όλο το προηγούμενο διάστημα, η συγκεκριμένη συνδικαλιστική 
ομάδα που δημιουργήθηκε και συνεχώς μεγαλώνει και αυξάνεται, έχει αποκλει-
στικό γνώμονα την συνδικαλιστική ανασύνταξη, έτσι ώστε τα χιλιάδες μέλη ανα την 
Ελλάδα να αισθανθούν και πάλι, ότι εκπροσωπούνται όπως τους αξίζει.

Πάκος Δημοσθένης 
Τσαϊριδης Θεόδωρος
Χύτας Κωνσταντίνος
Παδιώτης Δημήτριος 
Μουρατίδης Ιωάννης

Τουφάκης Χρήστος
Αγγελόπουλος Γεώργιος 

Ζαχοπούλου Μαρία 
Καρδιασμένος Μιχάλης

Νέα αρχή με γνώμονα τα χιλιάδες μέλη  
να αισθανθούν και πάλι εκπροσώπηση!
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Κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας Ε.ΑΣ.Υ.Α.
Με μια συγκινητική εκδήλωση κατά τη διάρκεια της οποίας πραγματοποιήθηκαν 
βραβεύσεις αστυνομικών για εξαίρετες πράξεις κατά την εκτέλεση του καθήκοντος, 
αλλά και βραβεύσεις ιστορικών στελεχών της Ε.ΑΣ.Υ.Α. τα οποία αποστρατεύτηκαν 
πρόσφατα, η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών έκοψε την πρωτοχρονιάτικη 
πίτα της το Σάββατο 17 Φεβρουαρίου 2024 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Κέντρου 
Μελετών Ασφάλειας (ΚΕ.ΜΕ.Α.) στην πρώην Σχολή Αξιωματικών ΕΛ.ΑΣ. Την πρωτο-
χρονιάτικη πίτα ευλόγησε ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης Πάτερ Ισίδωρος και 
την παρουσίαση της εκδήλωσης ανέλαβε ο δημοσιογράφος κ. ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ Ιωάννης.

Ο Πρόεδρος της Ένωσης κ. ΠΑΚΟΣ Δημοσθένης ευχήθηκε καλή χρονιά με υγεία, 
τύχη και ευτυχία, ενώ αφιέρωσε το πρώτο κομμάτι της πίτας στην οικογένεια του 
αείμνηστου συναδέλφου της Υ.Α.Τ. ΛΥΓΓΕΡΙΔΗ Γεωργίου. Τόνισε δε ότι είναι αδήριτη 
η ανάγκη εκσυγχρονισμού του συνδικαλιστικού κινήματος ώστε να προχωρήσει 
μπροστά με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον, ούτως ώστε να είναι σε θέση να 
εκπροσωπήσει πραγματικά τους συναδέλφους με σοβαρές προτάσεις και όχι με 
ξύλινους συνδικαλιστικούς λόγους και κούφια συνθήματα περασμένων δεκαετιών.

Με την παρουσία τους μας τίμησαν ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. ΝΙΚΟ-
ΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Ανδρέας, ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγος κ. 
ΜΑΛΛΙΟΣ Δημήτριος, ο Βουλευτής της Ν.Δ. κ. ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ Νικήτας, ο Βουλευτής 
της Ν.Δ. κ. ΠΛΕΥΡΗΣ Αθανάσιος, η Ευρωβουλευτής της Ν.Δ. κα. ΒΟΖΕΝΜΠΕΡΓΚ 
Ελίζα, η επικεφαλής Θεματικού Τομέα Προστασίας του Πολίτη της Ν.Δ. κα. ΓΚΕΛΕ-
ΣΤΑΘΗ Ιωάννα, η Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κα. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Νάντια, η εκπρό-
σωπος ΣΥΡΙΖΑ κα. ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ Ζαχαρούλα, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Αττικής κ. 
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Μάρκος, ο Αντιδήμαρχος Αθηναίων κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ Θωμάς 
εκπροσωπώντας τον κ. Δήμαρχο, ο Υπαρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστρά-
τηγος κ. ΣΥΡΙΤΟΥΔΗΣ Πασχάλης, ο Γενικός Επιθεωρητής Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδος 
Αντιστράτηγος κ. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ο Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής 
Αττικής Υποστράτηγος κ. ΣΚΟΥΡΑΣ Ιωάννης, ο Διευθυντής Διεύθυνσης Ασφάλειας 
Αττικής Υποστράτηγος κ. ΝΤΟΥΪΤΣΗΣ Φώτιος, ο Προϊστάμενος Κλάδου Διοικητι-
κής Υποστήριξης και Ανθρωπίνου Δυναμικού Α.Ε.Α. Υποστράτηγος κ. ΜΠΑΚΟΛΑΣ 
Δημήτριος, ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών Α.Ε.Α. 

Υποστράτηγος κ. ΛΑΣΚΟΣ Σπυρίδων, ο Διευθυντής Διεύθυνσης Προστασίας Επι-
σήμων & Ευπαθών Στόχων Υποστράτηγος κ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ Χαράλαμπος, ο Προϊ-
στάμενος Κλάδου Διαχειριστικής – Τεχνικής Υποστήριξης & Πληροφορικής Α.Ε.Α. 
Υποστράτηγος κ. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Σωτήριος, ο Α’ Αντιπρόεδρος της Π.Ο.ΑΣ.Υ. 
κ. ΛΙΟΤΣΟΣ Σπυρίδων, ο Πρόεδρος της Π.Ο.ΑΞΙ.Α. κ. ΒΕΛΛΙΟΣ Ανδρέας, ο Πρόε-
δρος της Π.Ο.Α.Ε.Φ. κ. ΝΤΟΥΜΑΣ Βασίλειος, ο Γενικός Γραμματέας της Ένωσης 
Αστυνομικών Υπαλλήλων Β/Α Αττικής κ. ΠΑΣΠΑΛΑΡΗΣ Αθανάσιος, ο Πρόεδρος της 
ΕΝ.ΑΞΙ.Α. κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ Κανέλλος με τον Αντιπρόεδρο κ. ΠΕΡΔΙΚΑΡΗ Ευγένιο και το 
Γενικό Γραμματέα κ. ΜΑΝΤΖΙΩΡΟ Ευάγγελο, το Μέλος Δ.Σ. Π.Ο.ΑΣ.Υ. & μέλος Δ.Σ. 
της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αχαΐας κ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ο Πρό-
εδρος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Εύβοιας κ. ΜΑΡΚΟΥ Αλέξανδρος με 
το Γενικό Γραμματέα κ. ΚΑΨΙΩΧΑ Αριστείδη, ο Πρόεδρος της Ένωσης  Συνοριακών 
Φυλάκων Αττικής κ. ΜΠΟΖΙΑΡΗΣ Θωμάς με το Γενικό Γραμματέα κ. ΤΣΙΜΠΙΔΑ Βασί-
λειο, ο Πρόεδρος της Ένωσης Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Αττικής, Πειραιά & 
Νήσων κ. ΚΟΥΖΗΣ Βασίλειος με το Γενικό Γραμματέα κ. ΣΤΑΥΡΙΝΟΥΔΗ Στέφανο, ο 
Πρόεδρος της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών Ελλάδος κ. ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ Γεώργιος, η 
Αντιπρόεδρος της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών & Πρόεδρος της τοπικής Διοίκη-
σης Αττικής κα. ΜΑΚΡΥΔΑΚΗ Ειρήνη, ο Γενικός Γραμματέας Τ.Ε.Α.Α.Π.Λ. κ. ΑΡΖΙΜΑ-

ΝΟΓΛΟΥ Μιχάλης, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ηπειρωτών Αστυνομικών Αττικής κ. 
ΛΑΚΚΑΣ Γεώργιος, ο βοηθός Γενικού Αστυνομικού Διευθυντή Αττικής Ταξίαρχος κ. 
ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ Γεώργιος, ο Διευθυντής Διεύθυνσης Αστυνομίας Αθηνών Ταξίαρχος 
κ. ΚΩΣΤΟΡΡΙΖΟΣ Αθανάσιος, ο Διευθυντής Διεύθυνσης Διαχείρισης και Ανάλυσης 
Πληροφοριών/Α.Ε.Α. Ταξίαρχος κ. ΣΙΑΦΗΣ Μιλτιάδης, ο Διευθυντής Διεύθυνσης 
Τροχαίας Αττικής Ταξίαρχος κ. ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ Χρήστος, ο Διευθυντής Διεύθυνσης 
Άμεσης Δράσης Αττικής Ταξίαρχος κ. ΚΑΜΠΡΑΣ Αθανάσιος, ο Διευθυντής Διεύ-
θυνσης Γενικής Αστυνόμευσης Α.Ε.Α. Ταξίαρχος κ. ΣΟΥΡΜΕΛΗΣ Κωνσταντίνος, ο 
Διευθυντής Διεύθυνσης Πληροφορικής Α.Ε.Α. Ταξίαρχος κ. ΠΕΛΕΚΑΝΟΣ Κωνστα-
ντίνος, ο Διευθυντής Διεύθυνσης Αστυνομικών Επιχειρήσεων Αττικής Ταξίαρχος 
κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ Λάμπρος, ο Διοικητής Σχολής Μετεκπαίδευσης & Επιμόρφωσης 
ΕΛ.ΑΣ. Ταξίαρχος κ. ΚΩΣΤΗΣ Διονύσιος, ο Διευθυντής Διεύθυνσης Αντιμετώπισης 
Ειδικών Εγκλημάτων Βίας Α.Ε.Α. Ταξίαρχος κ. ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ Ελευθέριος, ο Διοικητής 
της Υποδιεύθυνσης Μέτρων Τάξης Ταξίαρχος κ. ΣΓΟΥΡΔΟΣ Αντώνιος, ο Διευθυ-
ντής Διεύθυνσης Αλλοδαπών Αττικής Ταξίαρχος κ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ Ιωάννης, ο 
Διευθυντής Διεύθυνσης Μεταγωγών Δικαστηρίων Αττικής Ταξίαρχος κ. ΓΙΑΝΝΟ-
ΠΟΥΛΟΣ Νικόλαος, ο Διευθυντής Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος 
Α.Ε.Α. Ταξίαρχος κ. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ Βασίλειος, ο Διευθυντής Διεύθυνσης Οικονομικής 
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Αστυνομίας Α.Ε.Α. Ταξίαρχος κ. ΜΑΓΓΑΣ Γεώργιος, ο Υποδιευθυντής της Διεύθυνσης 
Ασφάλειας Αττικής Ταξίαρχος κ. ΜΠΟΥΡΟΔΗΜΟΣ Γεώργιος, ο Διευθυντής ΓΔΟΥΕΣ 
Α.Ε.Α. Ταξίαρχος κ. ΠΛΑΤΙΑΣ Κωνσταντίνος, ο Διευθυντής Υπηρεσίας Ασφάλειας 
Βουλής των Ελλήνων Ταξίαρχος κ. ΛΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ Ιωάννης, ο Διευθυντής της Υποδι-
εύθυνσης Περιπολιών Ταξίαρχος κ. ΚΑΛΤΑΜΠΑΝΗΣ Σωτήριος, η Διευθύντρια Διεύ-
θυνσης Αλλοδαπών Α.Ε.Α. Ταξίαρχος κα. ΛΕΟΥΣΗ Αντωνία, ο Διευθυντής Διεύθυνσης 
Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης Ανθρώπινων Πόρων Α.Ε.Α. Ταξίαρχος κ. ΛΟΥΚΟΠΟΥ-
ΛΟΣ Δημήτριος, ο Διευθυντής Υποδιεύθυνσης Αποκατάστασης Τάξης Αττικής Αστυ-
νομικός Διευθυντής κ. ΔΕΡΕΜΠΕΗΣ Νικόλαος, ο Υποδιευθυντής Υποδιεύθυνσης 
Αποκατάστασης Τάξης Αττικής Αστυνομικός Διευθυντής κ. ΤΖΟΥΔΑΣ Σωκράτης, η 
Διευθύντρια Υποδιεύθυνσης Προστασίας Ανηλίκων Αστυνομική Διευθύντρια κα. 
ΠΑΤΡΩΝΟΥΔΗ Γεωργία, ο Διευθυντής Υποδιεύθυνσης Αναζητήσεων Αρχείου και 
Ταυτοτήτων Αστυνομικός Διευθυντής κ. ΣΓΟΥΡΟΣ Νικόλαος, ο Διευθυντής Διεύθυν-
σης Εσωτερικών Λειτουργιών Α.Ε.Α. Αστυνομικός Διευθυντής κ. ΝΤΟΥΝΤΟΥΝΑΚΗΣ 
Αντώνιος, η Διευθύντρια Υποδιεύθυνσης Προστασίας Περιουσιακών Δικαιωμάτων 
και Περιβάλλοντος Αττικής Αστυνομική Διευθύντρια κα. ΓΚΑΡΗ Αργυρώ, ο Διοικητής 
του Α.Τ. Πατησίων Αστυνόμος Α’ κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Παναγιώτης, ο Τμηματάρχης του 
Τμήματος Παραβατικότητας Ανήλικών της Υποδιεύθυνσης Προστασίας Ανηλίκων 

Αστυνόμος Β΄ κ. ΜΠΑΜΠΑΓΙΝΕΣ Ηλίας, ο Τμηματάρχης του Τμήματος Αντιμετώπι-
σης Παραβατικότητας Ανήλικών της Υποδιεύθυνσης Προστασίας Ανηλίκων Αστυ-
νόμος Β΄ κ. ΜΑΓΓΑΝΟΣ Ιωάννης, η Εκπρόσωπος Τύπου της Ελληνικής Αστυνομίας 
Αστυνόμος Β΄ κα. ΔΗΜΟΓΛΙΔΟΥ Κωνσταντία, ο Αναπληρωτής Διευθυντής ΚΕ.ΜΕ.Α. 
κ. ΓΕΡΑΣΙΜΙΔΗΣ Νικόλαος, οι νομικοί σύμβουλοι της Ε.ΑΣ.Υ.Α. κ.κ. ΣΚΑΜΠΑΡΔΩ-
ΝΗΣ Βάιος και ΛΙΒΑΝΙΔΗΣ Βλάσης και ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης πάτερ 
Ισίδωρος.  

Στη συνέχεια και εν μέσω έντονης συγκινησιακής φόρτισης και ύστερα από την 
προλόγηση των περιστατικών για εξαίρετες πράξεις αστυνομικών κατά την εκτέ-
λεση των καθηκόντων τους από τον Αντιπρόεδρο της Ε.ΑΣ.Υ.Α. ΚΥΡΙΑΚΑΚΟ Πανα-
γιώτη, έλαβαν χώρα οι κάτωθι βραβεύσεις από τον Διευθυντή της Διεύθυνσης 
Άμεσης Δράσης Αττικής Ταξίαρχο κ. ΚΑΜΠΡΑ Αθανάσιο στους:
• Αρχιφύλακα ΔΗΜΟΠΟΥΛΟ Γεώργιο και Ανθυπαστυνόμο ΦΛΕΣΣΑ Νικόλαο της 
Δ’ Αλλαγής της Α’ Υποδιεύθυνσης της Άμεσης Δράσης Αττικής οι οποίοι παρέλα-
βαν βρέφος χωρίς σφυγμό και εφαρμόζοντας τη μέθοδο ΚΑΡΠΑ κατάφεραν να 
φτάσουν από τα Καμίνια μέχρι το νοσοκομείο Παίδων σε 8 μόλις λεπτά και να 
παραδώσουν το βρέφος στους γιατρούς, σώζοντας τη ζωή του.

• Υπαρχιφύλακα ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ Παναγιώτη και Υπαρχιφύλακα ΣΑΒΒΑΪΔΗ Χρή-
στο της Α’ Αλλαγής της Α’ Υποδιεύθυνσης της Άμεσης Δράσης Αττικής οι οποίοι 
τραυματίστηκαν σοβαρά ύστερα από αιματηρή συμπλοκή με σκληρό αλλοδαπό 
κακοποιό.

Ακολούθησαν οι βραβεύσεις δύο εξαίρετων συναδέλφων οι οποίοι συνταξιοδοτή-
θηκαν πρόσφατα και τους οποίους βράβευσε το Προεδρείο της Ε.ΑΣ.Υ.Α. ως εξής:
• Υ/Β’ ε.α. ΒΑΡΒΑΤΟ Απόστολο ο οποίος επί σειρά ετών υπήρξε εκλεγμένος 
αντιπρόσωπος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αττικής και Αθηνών στη 
συνέχεια, αποτελώντας παράδειγμα τιμιότητας και ηθικής όλα αυτά τα χρόνια, 
προσφέροντας στο συνδικαλιστικό κίνημα το λιθαράκι του για την καλυτέρευ-
ση των εργασιακών συνθηκών υπό τις οποίες ζει και εργάζεται καθημερινά ο 
Έλληνας αστυνομικός.
• Υποστράτηγο ε.α. ΠΑΠΑΔΗΜΟ Δημήτριο ο οποίος υπηρετώντας επί 44 έτη 
στην ΕΛ.ΑΣ. τα περισσότερα εκ των οποίων στη Δ.Α.Ε.Α., πρόσφερε τα μέγιστα 
στους αστυνομικούς των διμοιριών όσο και άλλων Υπηρεσιών, αποτελώντας 
τον υπηρεσιακό τους πατέρα. Η στάση ζωής του και η απλότητά του πρέπει να 
γίνει παράδειγμα σε όλους τους ανώτερους και ανώτατους αξιωματικούς της 

ΕΛ.ΑΣ. Επιπλέον, ο Στρατηγός υπήρξε για σχεδόν 30 χρόνια εγγεγραμμένο μέλος 
της Ένωσης Αττικής & Αθηνών, ενώ τη δεκαετία του 1990 εκλέχτηκε αντιπρόσωπος 
της τότε Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αττικής.

Πέραν των προαναφερόμενων, δυναμική παρουσία έδωσαν τόσο οι εκλεγμένοι 
αντιπρόσωποι της Ένωσης, όσο και μέλη μας οι οποίοι κατέκλυσαν ασφυκτικά την 
αίθουσα του ΚΕ.ΜΕ.Α.

Ευχαριστούμε τον αναπλ. Διευθυντή ΚΕ.ΜΕ.Α. κ. ΓΕΡΑΣΙΜΙΔΗ Νικόλαο για τη διά-
θεση της αίθουσας και για την φιλοξενία, τον επιχειρηματία ΑΛΕΤΡΑ Σταμάτη ιδιο-
κτήτη της «ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΑΛΕΤΡΑΣ ARTISAN BAKERY & COFFEE HOUSE» για τις άρτιες 
υπηρεσίες catering, όπως επίσης και το δημοσιογράφο κ. ΣΟΥΛΙΩΤΗ Ιωάννη για την 
παρουσίαση της εκδήλωσης.

Η Ενωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών ευχαριστεί εγκαρδίως όλους όσους 
παρευρέθηκαν στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της και ευχόμαστε ως Έλλη-
νες αστυνομικοί το 2024 να μην έχουμε άλλους πεσόντες στο καθήκον αστυνομι-
κούς, αντιμετωπίζοντας αποτελεσματικά όλες τις προκλήσεις στο διαρκή αγώνα μας 
για την εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας και προσφοράς προς το κοινωνικό 
σύνολο.



14σύγχρονηαστυνομία

Υπόμνημα κατέθεσε η Ε.ΑΣ.Υ.Α. στον Διοικητή Ασφαλείας Αττικής

Αντιπροσωπεία του προεδρείου της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών, 
συνοδευόμενη από εκλεγμένους αντιπροσώπους της επισκέφθηκε τον Διοικητή 
της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, Υποστράτηγο κ. ΝΤΟΥΙΤΣΗ Φώτιο και αφού 
τον συνεχάρη και του ευχήθηκε καλή δύναμη στα καθήκοντά του, του εξέθεσε 
δια ζώσης,  καταθέτοντας σχετικό υπόμνημα,  τα ζητήματα που απασχολούν τους  
συναδέλφους – μέλη της που υπηρετούν στην Ασφάλεια, με κυριότερα εξ’ αυτών 
τα κάτωθι:

Διάθεση του προσωπικού σε καθήκοντα
αλλότρια της αποστολής της Ασφάλειας

Οι συνεχείς εντολές από πλευράς της Ηγεσίας προς την Διεύθυνση Ασφάλειας Αττι-
κής για φύλαξη νέων “ευπαθών” στόχων και προσώπων, αποβαίνει αποκλειστικά 
εις βάρος της φύσης και της κύριας αποστολής της εκάστοτε Υπηρεσίας της Διεύ-
θυνσης Ασφάλειας Αττικής, συνεπώς και εις βάρος της ασφάλειας των πολιτών. 
Συχνό φαινόμενο αποτελεί και η αναζήτηση ευθυνών από τις δικαστικές αρχές ανα-
φορικά με τη καθυστέρηση στην διεκπεραίωση των εκκρεμούντων υποθέσεων των 
Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, καθώς το μεγαλύτερο ποσοστό της 
δύναμής τους διατίθεται καθημερινά σε πάρεργα και ενίσχυση άλλων Υπηρεσιών.

Αποσπάσεις Αστυνομικών από τη Δ/νση Ασφαλείας

Την ώρα που στη δημοσιότητα και στην επικαιρότητα πρωταγωνιστούν μονίμως 
η παραβατικότητα των ανηλίκων, η ανομία στις γειτονιές, η καταπολέμηση της 
τρομοκρατίας και της βαριάς εγκληματικότητας, η αντιμετώπιση της βίας στους 
αγωνιστικούς χώρους και των διαρρήξεων, η μάστιγα των ναρκωτικών, η δίωξη 
των αρχαιοκαπήλων, η ποσοτικά αυξανόμενη τάση στις ανθρωποκτονίες και στους 
βιασμούς και η εν γένει αντιμετώπιση του οργανωμένου εγκλήματος και την ίδια 
ώρα που οι πολίτες απαιτούν ασφάλεια, η Ηγεσία να διατάσσει κομβικές κεντρικές 
Υπηρεσίες και Τμήματα Ασφαλείας της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής της οποίας 
το αντικείμενο εμπεριέχει το 80 % της εγκληματικότητας, να αποσπάσουν  αστυνο-
μικούς της προς ενίσχυση άλλης Διεύθυνσης εκτός Διεύθυνσης Ασφαλείας (πεζές 
περιπολίες, Μεταγωγών, Αεροδρόμιο. Τροχαία). Θεωρούμε επίσης ότι αστυνομι-
κοί οι οποίοι συμπλήρωσαν τρεις μήνες σε Υπηρεσίες της Δ/νσης Ασφαλείας και οι 
οποίοι αποσπάσθηκαν από την οργανική τους θέση ύστερα από την επιστροφή τους 
από ευπαθείς στόχους, επιβάλλεται όπως επανακάμψουν στις οργανικές τους 
θέσεις (εντός της Δ/νσης Ασφαλείας) και να μην συνεχίσουν με τυχόν προσωρι-
νές μετακινήσεις, πλην τυχόν περιπτώσεων που δήλωσαν επιθυμία συνέχισης της 
απόσπασής τους.

Παραβίαση διατάξεων χρόνου εργασίας
• Παράτυπη διάθεση του προσωπικού σε συνεχόμενη διπλή νυχτερινή εργασία.
• Διαταγές για μέτρα ασφαλείας που διατάσσονται αργά το βράδυ, έχουν ως 
αποτέλεσμα να τροποποιείται αρκετά συχνά η υπηρεσία που έχει ανακοινωθεί 
και σε λίγες -ευτυχώς- περιπτώσεις να ανακαλούνται οι Ημερήσιες Αναπαύσεις. 
Ως συνέπεια, αρκετές Υπηρεσίες, προκειμένου να αποφεύγουν δικαιολογημέ-

νες διαμαρτυρίες και παράπονα των συναδέλφων, επιλέγουν να μην εκδίδουν 
υπηρεσία σε εβδομαδιαία βάση.

Σταθερά σημεία

Έως ότου αποφανθούν οι δικαστικές αρχές όπου έχουμε προσφύγει, είμαστε στη 
δυσάρεστη θέση να σας γνωρίσουμε ότι η διάθεση προσωπικού ακίνητο σε φύλαξη 
σταθερών στόχων συνεχίζεται, δυστυχώς, απρόσκοπτα.

Βανάκι Μεταγωγών Υ.Α.Α.

Διατήρηση της Διαταγής σύμφωνα με την οποία ικανοποιήθηκε το αίτημά μας για 
τις μεταγωγές με το βανάκι, όπου οι Υπηρεσίες των αστυνομικών καλούνται να 
μεριμνούν εγκαίρως για την αντικατάσταση του προσωπικού και την πιστή εφαρ-
μογή της νομοθεσίας, σχετικά με τον υπολογισμό του επιπλέον εβδομαδιαίου 
χρόνου εργασίας. Σε περίπτωση δε αδυναμίας αντικατάστασης σε μεταγωγή η 
οποία επιβάλλεται να συνεχιστεί περαιτέρω, οι συνοδοί αστυνομικοί δεν θα δια-
τίθενται σε υπηρεσία την επόμενη μέρα, ή θα χορηγείται Ημερήσια Ανάπαυση, 
ανάλογα με την περίπτωση.

Ελλειμματική η δύναμη των Τ.Α. της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Αθηνών, γεγονός 
που αποβαίνει εις βάρος της αστυνόμευσης των τοπικών γειτονιών.

Κρατητήρια  

Δεν περιποιεί τιμή για την ΕΛ.ΑΣ. η παραμονή ανήλικων φυλακισμένων από 
σωφρονιστικά ιδρύματα της χώρας (π.χ. φυλακές Κασσαβέτειας, ΙΑΑΣΕ Βόλου) 
στα αστυνομικά κρατητήρια της Υποδιεύθυνσης Προστασίας Ανηλίκων για  10-15 
μέρες! Επίσης, ποινικοί κρατούμενοι για τους οποίους έχει εκδοθεί φυλακτήριο 
για τα καταστήματα κράτησης της Χώρας παραμένουν επί μακρό χρονικό διάστημα 
στα κρατητήρια 7ου ορόφου Α.Μ.Α..

Ομάδες Ο.Π.Κ.Ε.

Πλήρης απεμπλοκή των ομάδων Ο.Π.Κ.Ε. από ακίνητη φύλαξη στόχων και επι-
στροφή στους τομείς αρμοδιότητάς τους σε μόνιμη βάση, με αποκλειστική απα-
σχόλησή τους με τα καθήκοντα που απορρέουν από το Π.Δ. 12/2014 και όχι να 
επιστρέφουν στην φύλαξη σταθερών σημείων όταν σβήνουν τα φώτα της δημο-
σιότητας.

Όλα τα θέματα συζητήθηκαν διεξοδικά, για αρκετή ώρα και σε πολύ καλό κλίμα. Ο 
κύριος Διοικητής μας ανέφερε ότι στα ζητήματα που άπτονται της αρμοδιότητάς 
του καταβάλλει ήδη κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου αρκετά από αυτά να 
επιλυθούν.

Η Ενωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών το αμέσως προσεχές χρονικό  διάστημα 
θα μεταφέρει στην Πολιτική και Φυσική Ηγεσία ζητήματα που υπερβαίνουν την 
αρμοδιότητα της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής και απασχολούν τους υπηρετού-
ντες συναδέλφους της, ώστε να τύχουν επιτέλους οριστικής επίλυσης.

Επιδόσεις Δικογράφων – η αρχή έγινε
Σε συνέχεια της πρόσφατης συνάντησης αντιπροσωπείας του Προεδρείου της 
Ένωσης Αθηνών με τον Υφυπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Κωνσταντίνο Κυρα-
νάκη (σχετ. υπ’ αριθ. 604/33 από 2/12/2023 ανακοίνωσή μας, καθώς και κατόπιν 
παλαιότερων  παρεμβάσεών μας: υπ’ αριθ. 305/13 από 30/03/2022 ανακοίνωσή 
μας, υπ’ αριθ. 604/16α από 22/01/2022 Υπόμνημα προς την Πολιτική και Φυσική 
Ηγεσία, υπ’ αριθ. 400/13 από 02/11/2021 έγγραφό μας προς τον τότε Υπουργό 
Επικρατείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗ Κυριάκο, υπ’ αριθ. 200 
από 02/11/2019 Υπόμνημα προς τον κ. Αρχηγό της ΕΛ.ΑΣ., υπ’ αριθ. 200/4 από 
07/08/2019 Υπόμνημα προς την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ.), στον οποίο 
θέσαμε το ζήτημα της απαγκίστρωσης των αστυνομικών από τις επιδόσεις δικο-
γράφων, αφού μέχρι σήμερα παρά την ισχύ του ν. 4937/22, η ΕΛ.ΑΣ. παρανόμως 
συνεχίζει να τα επιδίδει, εκφράζουμε την ικανοποίησή μας για την έκδοση της υπ’ 
αριθ. 59660 οικ. από 22/01/2024 Υπουργικής Απόφασης, σύμφωνα με την οποία 
πλέον η πραγματοποίηση επιδόσεων εγγράφων της ποινικής διαδικασίας  θα λαμ-
βάνει χώρα με ηλεκτρονικά μέσα.

Εντούτοις, οφείλουμε να επισημάνουμε ότι δεν ξεκαθαρίζεται τι μέλλει γενέσθαι 
από την εν λόγω Υπουργική Απόφαση αναφορικά με:
• Επιδόσεις αποφάσεων Διοικητικών Δικαστηρίων.

• Επιδόσεις σε μη κατέχοντες Α.Φ.Μ. (π.χ. ανήλικους, αλλοδαπούς).
• Επιδόσεις δικογράφων Στρατιωτικών – Λιμενικών αρχών.
• Επιδόσεις εγγράφων Δήμων – Περιφερειών.
• Επιδόσεις σε πολίτες στα πλαίσια ειδοποιήσεων δικογράφων για παραλαβή 
δικαστικών κλήσεων.
• Επιδόσεις σε πολίτες που έχουν αλλάξει διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
(e–mail) και έχουν μεταναστεύσει αυτοί και οι οικογένειές τους.
• Παλιές υποθέσεις που βρίσκονται σε εκκρεμοδικία στα δικαστήρια και στις 
οποίες απουσιάζει η διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου των ενδιαφε-
ρομένων, όπως επίσης και ο αριθμός Α.Φ.Μ. ή δεν είναι ο σωστός.

Προς τούτο, προτρέπουμε την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ. να θέσουν 
και τα προαναφερόμενα ζητήματα υπ’ όψη των συναρμόδιων Υπουργείων, ώστε οι 
Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας να απαγκιστρωθούν πλήρως από τις επι-
δόσεις δικογράφων, εξοικονομώντας κατ’ αυτό τον τρόπο ικανοποιητικό αριθμό 
αστυνομικού προσωπικού για τη φύλαξη και προστασία της ζωής, της τιμής και της 
περιουσίας των πολιτών.



15σύγχρονηαστυνομία

Συνάντηση Ε.ΑΣ.Υ.Α με τον Υφυπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης

Αντιπροσωπεία του Προεδρείου της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών 
συναντήθηκε την Παρασκευή 01/12/2023 με τον Υφυπουργό Ψηφιακής Διακυβέρ-
νησης κ. Κωνσταντίνο Κυρανάκη.

Κύριο θέμα της συνάντησης ήταν ο εκσυγχρονισμός και η ψηφιοποίηση της Ελλη-
νικής Αστυνομίας που θα συνεισφέρει τα μέγιστα ως προς την κατεύθυνση της 
καλυτέρευσης των συνθηκών εργασίας του αστυνομικού προσωπικού, με απώτερο 
σκοπό τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες.

Προς τούτο, το Προεδρείο της Ε.ΑΣ.Υ.Α. κατέθεσε τα κάτωθι:

α. Απαγκίστρωση των Αστυνομικών από τις επιδόσεις δικογράφων (χρόνιο αίτημά 
μας προ της ψήφισης της ισχύουσας νομοθεσίας, σχετ. υπ’ αριθ.  305/13 από 
30/03/2022 ανακοίνωσή μας με τη συνημμένη σε αυτή αλληλογραφία), αφού παρά 
την ισχύ του ν. 4937/22, η ΕΛ.ΑΣ.  παρανόμως συνεχίζει να τα επιδίδει. Τα συναρμό-
δια Υπουργεία (Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Δικαιοσύνης) οφείλουν να προβούν 
στην έκδοση των απαραίτητων εγκυκλίων, καθώς και σε οποιαδήποτε ενδεδειγμένη 
ενέργεια προκειμένου να εφαρμοστεί η ψηφισμένη από το Κοινοβούλιο Νομοθεσία.

β. Βεβαίωση παραβάσεων Κ.Ο.Κ. με τη χρήση τεχνικών μέσων.

γ. Επαναλειτουργία και εκσυγχρονισμός του συστήματος αναγνώρισης στοιχείων 
κυκλοφορίας οχημάτων (αναγνώριση κλεμμένων οχημάτων, αναγνώριση ατόμων 
με διωκτικές αποφάσεις κ.λ.π.).

δ. Ψηφιοποίηση και συγχρονισμός των ηλεκτρονικών μέσων του Κέντρου Επιχει-
ρήσεων (εκφωνητές) με τα αντίστοιχα ηλεκτρονικά μέσα των περιπολικών (car 
pc – tablet) ώστε το πλήρωμα κάθε περιπολικού να ολοκληρώνει την αναφορά 
συμβάντων ηλεκτρονικά με τη λήξη της υπηρεσίας και ο πολίτης να έχει άμεσα τη 
δυνατότητα παραλαβής αντιγράφων και βεβαιώσεων.

Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών φρονούμε ότι οι προτάσεις για την 
αναβάθμιση της ψηφιακής τεχνολογίας που κατατέθηκαν στον Υφυπουργό Ψηφι-
ακής Διακυβέρνησης θα διευκολύνουν σε μεγάλο βαθμό τόσο τους αστυνομικούς 
κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους, όσο και τους πολίτες αφού θα εξυπηρε-
τούνται άμεσα, με ταυτόχρονη εξάλειψη περιττής υπηρεσιακής αλληλογραφίας.

Ερωτήματα Ένωσης Αθηνών για τις αμειβόμενες  
περιπολίες τα οποία χρήζουν άμεσων απαντήσεων

Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Αθηνών πάντοτε προκρίνουμε ως 
κύριο μέλημά μας τόσο τη θεσμική 
θωράκιση των μελών μας ώστε να 
εκτελούν απερίσπαστοι τα καθήκο-
ντά τους προς όφελος των πολιτών, 
όσο και την οικονομική ανακού-
φισή τους, αφού οι αστυνομικοί της 
Αθήνας ζουν και εργάζονται στην πιο 
ακριβή περιοχή της χώρας και υπό τις 

δυσμενέστερες συνθήκες. Αυτονόητο είναι ότι κάθε προσπάθεια για την οικονομική 
ενίσχυση των αστυνομικών είναι ευπρόσδεκτη, πλην όμως για ζητήματα οικονομι-
κής φύσεως θα απευθυνθούμε με νεότερο έγγραφό μας, προκειμένου να αναδει-
χθούν ζητήματα στα οποία η Ηγεσία οφείλει να εγκύψει.

Κύριε Αρχηγέ,

Κύριε Επιτελάρχα,
Ύστερα από την υπ’ αριθ. 1647/24/261950 από 6/2/2024 διαταγή του Κ.Δ.Υ. & Α.Δ./
Α.Ε.Α. με θέμα «Δηλώσεις επιθυμίας αστυνομικών – ειδικών φρουρών» και εξαιτίας 
του γεγονότος ότι έχει δημιουργηθεί τεράστια σύγχυση μεταξύ των μελών μας, θα 
θέλαμε για την πληρέστερη ενημέρωσή τους, να απευθύνουμε κάποια ερωτήματα 
προς την Ηγεσία του Σώματος προκειμένου να τύχουμε επαρκών απαντήσεων ανα-
φορικά με την αποζημίωση αστυνομικών για πρόσθετη εργασία.

Συγκεκριμένα:
• Για ποιο λόγο και προτού τροποποιηθεί ο ν.2800/2000 έχει αποσταλεί στις 
περισσότερες Υπηρεσίες της Αττικής (επιπέδου Αρχηγείου και Γ.Α.Δ.Α.), η υπ΄ 
αριθ. 1647/24/261950 από 6/2/2024 Διαταγή του Κ.Δ.Υ. & Α.Δ./Α.Ε.Α;
• Ποιες είναι οι Υπηρεσίες οι οποίες θα ενταχθούν στην επικείμενη – όπως αναφέ-
ρεται – τροποποίηση του άρθρου 32 του ν.2800/2000; Ποιες άλλες τροποποιήσεις 
πρόκειται να γίνουν, δεδομένου ότι ήδη από την ως άνω Διαταγή προκύπτουν και 
άλλες τροποποιήσεις (π.χ. προσθήκη εποχούμενων περιπολιών, 6ωρες βάρδιες); 
Φρονούμε ότι η γνώση των τροποποιήσεων είναι απαραίτητη ώστε οι συνάδελφοι 
να δηλώσουν την επιθυμία τους.
• Αστυνομικοί Διευθύνσεων θα διατίθενται σε εκτέλεση υπηρεσίας άλλων Διευ-
θύνσεων; Τουτέστιν, αστυνομικός μιας Διεύθυνσης ο οποίος υπηρετεί και εκτελεί 
ειδικά καθήκοντα σε μια Υπηρεσία, αν δηλώσει επιθυμία για πρόσθετη εργασία, 
θα εκτελεί καθήκοντα αλλότρια της κύριας αποστολής της Υπηρεσίας του;
• Ο προγραμματισμός της πρόσθετης εργασίας θα λαμβάνει χώρα σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Π.Δ. 173/2013 (έκδοση υπηρεσίας σε εβδομαδιαία βάση) 
και σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 394/2001 (χρόνος εργασίας Αστυνομικού 
Προσωπικού), ή θα υπόκειται σε άλλο καθεστώς; Π.χ. αστυνομικός ο οποίος στην 
Ημερήσια Ανάπαυσή του θα εκτελέσει πρόσθετη εργασία κατά το ωράριο 24:00-
06:00, την επομένη ημέρα θα βρίσκεται σε «αδιάθετο αλλαγή» ή θα εκτελέσει 
κανονικά υπηρεσία στα κύρια καθήκοντά του;

• Ποιος υπηρεσιακός φορέας θα είναι αρμόδιος για τον προγραμματισμό και 
την εκτέλεση της πρόσθετης εργασίας και ποια θα είναι η αλληλεπίδρασή του 
με τις Υπηρεσίες προέλευσης των προσθέτως εργαζόμενων αστυνομικών; Π.χ. 
σε περίπτωση έκτακτων υπηρεσιακών αναγκών (στην Υπηρεσία προέλευσης) 
κατά τις οποίες θα υπάρχουν οι συνηθισμένες (!) τροποποιήσεις της Υπηρεσίας, 
τίνος γνώμη θα υπερισχύει και πώς θα επιλύεται η διαφορά;
• Πως θα γίνεται η επιλογή για το ποιοι θα εκτελέσουν πεζή και ποιοι εποχού-
μενη περιπολία;
• Ποιο θα είναι το συνολικό και ακριβές ύψος της αμοιβής χρηματικής αποζη-
μίωσης για την πρόσθετη εργασία;
• Η απασχόληση για την πρόσθετη εργασία θα υπόκειται σε ασφαλιστικές ει-
σφορές; Ο χρόνος αυτός, θα θεωρείται ως συντάξιμος;
• Σε συντρέχουσα περίπτωση κατά την οποία συνάδελφος ο οποίος επιστρέφει 
από άδεια δίχως να έχει συμπληρώσει την πέραν πενθημέρου εργασία (Σάββατο ή 
Κυριακή) του μήνα για τα οποία αποζημιώνεται και δηλώσει π.χ. να απασχοληθεί 
σε πρόσθετη εργασία ημέρα Σάββατο ή Κυριακή, η παροχή εργασίας αυτή θα 
θεωρείται ως εργασία πέραν του πενθημέρου και θα αποζημιώνεται;
• Η εν λόγω Διαταγή από το βαθμό του Ειδικού Φρουρού έως και του Υπαστυ-
νόμου Α΄ (ν.3686/2008) αφορά το σύνολο του αστυνομικού προσωπικού;
• Η παροχή πρόσθετης εργασίας θα είναι ένστολη; Σε θετική περίπτωση, έχουν 
μεριμνήσει όλες οι Διαχειρίσεις των Διευθύνσεων να χορηγήσουν ιματισμό στο 
προσωπικό;
• Έχει ληφθεί μέριμνα για επάρκεια υπηρεσιακών οχημάτων για την εκτέλεση 
εποχούμενης περιπολίας κατά την πρόσθετη εργασία;
• Σε περίπτωση συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου των 64 ωρών νυχτερινής 
απασχόλησης ανά μήνα, ο συνάδελφος ο οποίος θα εργαστεί σε πρόσθετη ερ-
γασία νυχτερινές ώρες άνω του ως άνω ορίου, θα αποζημιώνεται προσθέτως 
με το επίδομα αυξημένης επιχειρησιακής ετοιμότητας;

Κλείνοντας, διερωτόμαστε αν η προαναφερόμενη Διαταγή αποτελεί επικοινωνιακό 
τέχνασμα ώστε να αυξηθούν οι περιπολίες στους δρόμους, καθ΄ ότι το εγχείρημα 
της ενίσχυσης των μάχιμων Υπηρεσιών ενδεχομένως να μην έχει τελεσφορήσει!

Κατά την άποψή μας, η ανωτέρω Διαταγή επιβάλλεται να ανασταλεί έως ότου η 
Ηγεσία επεξηγήσει πλήρως όλες τις λεπτομέρειες για το εγχείρημα της πρόσθετης 
εργασίας.

Κύριε Αρχηγέ,

Κύριε Επιτελάρχα,

Η Ενωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών έχει διαχρονικά αποδείξει ότι ουδέποτε 
έχει ακολουθήσει επικοινωνιακά τερτίπια, τουναντίον καταθέτει πάντοτε σταχυο-
λογημένες προτάσεις, αφού σκοπός της είναι η ορθή συνδικαλιστική εκπροσώπηση 
των αστυνομικών της Αθήνας. Προς τούτο, παρακαλούμε όπως τύχουμε απαντή-
σεων στις αιτιάσεις μας για την πληρέστερη ενημέρωση των χιλιάδων μελών μας.
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Tα Νέα της Υ.Α.Τ.
Επιμέλεια: ΠΑΚΟΣ Δημοσθένης, ΚΟΣΜΙΔΗΣ Θεμιστοκλής, ΓΕΩΡΓΟΣ Κωνσταντίνος,  ΠΛΑΛΑΣ Γεώργιος, 

ΡΑΧΙΩΤΗΣ Κωνσταντίνος, ΜΑΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΣ Οδυσσέας, ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος,  
ΨΑΛΛΙΔΑΣ Γεώργιος, ΛΑΧΑΝΑΣ Ηλίας,ΚΑΤΣΙΝΟΣ Ιωάννης, ΒΑΙΟΠΟΥΛΟΣ Θωμάς,  

ΧΙΟΝΙΔΗΣ Χρήστος, ΤΑΡΑΝΤΙΛΗΣ Σπυρίδων, ΚΑΡΙΜΑΛΗΣ Αγγελος, ΧΟΥΛΙΑΡΑΣ Βασίλειος

Δυστυχώς είμαστε αναγκασμένοι για πολλοστή φορά να αναφερθούμε στα 
ίδια καθημερινά προβλήματα που ταλανίζουν το προσωπικό της υπηρεσίας 
μας καθώς η κατάσταση έχει φτάσει πια στο απροχώρητο.

Παρά τις προφορικές δεσμεύσεις των ιθυνόντων καμία  απολύτως βελτίωση 
δεν έχει επέλθει στην υπηρεσία μας τόσο στο κομμάτι των συνθηκών εκτέλε-
σης των καθηκόντων μας όσο και του σχεδιασμού.

Η ίδια ακριβώς κατάσταση διαδραματίζεται εδώ και αρκετά μεγάλο χρονικό 
διάστημα με αστυνομικούς των Μ.Α.Τ. να είναι 24 ώρες το 24ωρο και 7 ημέρες 

την εβδομάδα εκτεθειμένοι σε όλα τα καιρικά φαινόμενα και με μια ορθοστασία 
άνευ προηγούμενου στην πλατεία Εξαρχείων για την κατασκευή του σταθμού Metro 
στην περιοχή.

Υπό τις παρούσες συνθήκες αν μην απορούν οι αρμόδιοι για ποιο λόγο οι 
αιτήσεις μετάθεσης προς την υπηρεσία μας είναι μηδαμινές και το υπάρχον 

αγανακτισμένο προσωπικό ψάχνει απεγνωσμένα διέξοδο διαφυγής προς άλλες 
υπηρεσίες.

Εύκολα αντιλαμβάνεται και ο πιο αναρμόδιος και ανίδεος ότι μια υπηρεσία 
όπως η Υ.Α.Τ. δεν έχει καμία απολύτως χρησιμότητα στο να φρουρεί λαμαρί-
νες, τοίχους, κολώνες και σταθερούς στόχους.

Το μόνο που επιτυγχάνεται είναι μια έκθεση άσκοπη  στον κάθε κακοπροαίρετο 
διερχόμενο στην καλύτερη των περιπτώσεων και σε ομάδες μπαχαλάκηδων στην 
χειρότερη που δε χάνουν ευκαιρία να εξαπολύσουν επιθέσεις με μολότοφ εναντίον 
των αστυνομικών της Υ.Α.Τ. οι οποίοι λόγω του σχεδιασμού και των εντολών πολλές 
φορές παίζουν τον ρόλο του κινούμενου στόχου σε πεδίο βολής!

Βέβαια το τελευταίο χρονικό διάστημα οι επιθέσεις αυτές έχουν αναβαθμι-
στεί κατά πολύ.

Δεν έχει περάσει πολύς καιρός από τότε που κάποιος τοποθέτησε εκρηκτικό μηχα-
νισμό εξωτερικά της Έδρας της υπηρεσίας μας με προφανώς απώτερο σκοπό να 
μας τινάξει στον αέρα.

Για καλή μας τύχη την γλυτώσαμε για ακόμα μια φορά μιας και ο μηχανισμός δεν 
εξερράγη.

Κανένα μέτρο βέβαια δεν πάρθηκε  για την πρόληψη άλλων παρόμοιων 
τέτοιων καταστάσεων μια και ακόμα και η περίφραξη του στρατοπέδου μας 
είναι ελλιπέστατη.

Εν συνέχεια θα θέλαμε να αναφερθούμε στην πρόσφατη ανάληψη της διοί-
κηση της υπηρεσίας μας από τον Αστυνομικό Διευθυντή κ.Δερέμπεη Νικόλαο.

Του ευχόμαστε ολόψυχα καλή δύναμη και καλή σταδιοδρομία στα νέα του καθή-
κοντα.

Αλλαγές όμως έγιναν και στα ανώτερα κλιμάκια της διοίκησης της ΕΛΑΣ.

Προσδοκούμε τόσο ο νέος Αρχηγός όσο και και ο νέος Αττικάρχης να σκύ-
ψουν ουσιαστικά πάνω από τα προβλήματα των μάχιμων αστυνομικών και 

οι αντίξοες συνθήκες που βιώσαμε το τελευταίο χρονικό διάστημα και έφτασαν το 
προσωπικό της υπηρεσίας μας στα όρια του να περάσουν ανεπιστρεπτί.

Επ’ ευκαιρία λοιπόν της ανάληψης των καθηκόντων τους  θα θέλαμε να 
εκφράσουμε τις θερμότερες ευχές μας για μια εποικοδομητική θητεία με 

θετικό πρόσημο προς την Υπηρεσία και τους συναδέλφους μας. Ώστε με προσοχή 
και προσήλωση να επέλθει η επίλυση των προβλημάτων μας από την οποία δεν 
πρέπει να λείπει κανείς ως αρωγός.

Για το τέλος αφήσαμε αυτό που είναι σχεδόν αδύνατο να εκφραστεί και να 
αποτυπωθεί με λέξεις σε ένα κομμάτι χαρτί.

Πάνω από τα παράπονα για υπηρεσιακές συνθήκες,πάνω από οικονομικές διεκ-
δικήσεις,από εγκλίσεις για θεσμική θωράκιση και από οτιδήποτε άλλο μπορεί να 
απασχολεί τον αστυνομικό που υπηρετεί στην πρωτεύουσα της εγκληματικότητας 
γνωρίζουμε όλοι μας ότι βρίσκεται η ανθρώπινη ζωή.

Το ύψιστο αυτό αγαθό που κάποιοι στέρησαν από τον αδερφό μας Γιώργο ΛΥΓΓΕ-
ΡΙΔΗ δολοφονώντας τον έξω από το κλειστό γυμναστήριο «Μελίνα Μερκούρη» 
στο Ρέντη.

Τα λόγια περισσεύουν όταν εν έτει 2023 ένας άνθρωπος χάνει τη ζωή του με τέτοιο 
τρόπο για ομάδες, χρώματα και φανέλες επειδή κάποια εγκληματικά στοιχεία είτε 
εξυπηρετώντας συμφέροντα είτε λόγω του αρρωστημένου φανατισμού τους εξα-
πολύουν επιθέσεις και μάλιστα με τέτοια σφοδρότητα εναντίον αστυνομικών οι 
οποίοι δεν έκαναν τίποτα περισσότερο από το να ακολουθούν εντολές όπως ορί-
ζεται από το Σύνταγμα και τους νόμους. 

Αποτελεί χρέος όλων μας να κάνουμε ότι περνάει από το χέρι μας ώστε να αποδο-
θεί δικαιοσύνη και να μη ξεχαστεί ποτέ ένας πραγματικός ΗΡΩΑΣ για όλους εμάς 
που υπηρετούμε στη Δ.Α.Ε.Α. 
Συμπολεμιστη μας και αδερφέ μας Γιώργο,σκύβουμε το κεφάλι μπροστά στον ΗΡΩ-
ΙΣΜΟ και την Θυσία σου.

ΔΕ ΘΑ ΞΕΧΑΣΤΕΙΣ ΠΟΤΕ.
Ήρωας και ΑΘΑΝΑΤΟΣ!

 Υ.Γ:
Η στήλη αυτή είναι η επι σειρά ετών προμετωπίδα έκφρασης των παραπόνων και 
των προβληματισμών μας.
Καθένας από την συντακτική της ομάδα έχει βάλει το λιθαράκι του για την συστη-
ματική και αδιάλειπτη έκδοση της. 

Θα θέλαμε λοιπόν στο σημείο αυτό να αναφερθούμε τόσο στον ΒΑΡΒΑΤΟ Απο-
στόλη ο οποίος προσφάτως συνταξιοδοτήθηκε καθώς και στον ΜΑΛΑΚΟ Χρήστο και 
στον ΚΡΙΜΠΕΝΗ Αποστόλη οι οποίοι μετατέθηκαν στον τόπο συμφερόντων τους. 

Ευχόμαστε ολόψυχα στους δυο συναδέλφους που μετατίθενται καλή σταδιοδρο-
μία και μόνο επιτυχίες στο νέο τους ξεκίνημα. Για εμάς είναι συνάδελφοι άξιοι και 
με επαγγελματική συνείδηση και σίγουρα οι νέοι τους συνεργάτες θα το διαπιστώ-
σουν άμεσα. Στο ΒΑΡΒΑΤΟ Αποστόλη στον οποίο σίγουρα αξίζει να ξεκουραστεί 
επιτέλους, ολόκληρη η συντακτική ομάδα του ευχόμαστε καλή συνταξιοδότηση 
και μια ζωή γεμάτη υγεία, χαρές και αγαπημένους ανθρώπους. 

Τους ευχαριστούμε ιδιαίτερα για όλη την υποστήριξη και τις συμβουλές όλα αυτά 
τα χρόνια, για εμάς που θα συνεχίσουμε τη σύνταξη της στήλης αυτής θα είστε 
πάντα  εξαιρετικοί συνεργάτες και φίλοι.



Υπ/κα ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ Μιλτιάδη για την διάκριση του στο παγκόσμιο πρωτάθλημα 
κλειστής κωπηλασίας.

Μία καλή πρόταση είναι οι διμοιρίες να εκτελέσουνε πρόσθετες αμειβό-
μενες περιπολίες σύμφωνα με το παλιό καθεστώς που είναι ήδη θεσμο-

θετημένο με αποτέλεσμα να γίνει ενίσχυση στο εισόδημα των αστυνομικών μας 
ώστε να μην νιώθουν αδικημένοι διότι όπως έχουμε ενημερωθεί η πρόταση για 
την ενέργεια αυτών δεν προχωράει. 

Η Υπηρεσία της  Οδού το τελευταίο χρονικό διάστημα προσφέρει πάρα 
πολλά έχει καταντήσει μία Υπηρεσία για όλες τις δουλείες, ενεργεί περι-
πολίες σε ανοιχτά κλιμάκια λαμβάνει πολύ συχνά μέτρα σε συγκεντρώσεις 

και πορείες και χαρακτηριστικό είναι σε μια από τις περιπολίες μέλη της Οδού 
προέβησαν σε σύλληψη στην πλατείαΣυντάγματοςανηλίκου με μαχαίρι ο οποίος 
προηγουμένος είχε αφαιρέσει με τη βία κινητό από άλλον ανήλικο.

Όσον αφορά τη λήξη εργασιών στο λόφο του Στρέφη αποτέλεσε ένα <<ναυ-
άγιο>> στο οποίο εκτελέστηκαν διατεταγμένες υπηρεσίες όλο το 24 ωρο 

από αστυνομικές δυνάμεις μόνο και μόνο για πολιτικές σκοπιμότητες. Διατεθήκαμε 
επι ενάμιση χρόνο να φυλάμε μονοπάτια και δέντρα με όλες τις καιρικέςσυνθήκες 
και με όλους τους κινδύνους και το μόνοτελικά που μας έμεινε είναι οι ΕΔΕ, μηνύ-
σεις και δικαστήρια. Πάλι δηλαδή οι χαμηλόβαθμοι αστυνομικοί θα πληρώσουν 
το μάρμαρο. 

Το τελευταίο ενάμιση μήνα πραγματοποιήθηκαν κάθε εβδομάδα
φοιτητικέςσυγκεντρώσεις στις οποίεςδιαδραματίστηκανσυχνάσοβαράε-
πεισόδια. Πρέπει επιτέλους να αλλάξει ο επιχειρησιακός σχεδιασμός, δεν 

είναι δυνατόν εν έτη 2024 οι αστυνομικές δυνάμεις να κάθονται και να περιμένουν 
πότε θα δεχθούν επίθεση ακόμα και με φονικά όπλα χωρίς η Ηγεσία να λαμβάνει 
μέτρα ώστε να αποφευχθούν αυτά. Από το σύνολο των συγκεντρώσεων αυτών 
είχαμε πάνω από δέκα τραυματίες από το προσωπικό μας ευτυχώς ελαφριά στους 
οποίους ευχόμαστε καλή ανάρρωση.

Με μεγάλη χαρά παρευρέθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.ΑΣ.Υ.Α. που υπηρε-
τούν στην Δ.Α.Ε.Α. στις δύο όμορφες εκδηλώσεις της κοπής της πρωτοχρο-
νιάτικης πίτας του Γ΄ και Ε΄ ΤΜΕΤ.

Το συνταρακτικό γεγονός της δολοφονίας  του Αρχιφύλακα ΛΥΓΓΕΡΙΔΗ Γεωρ-
γίου, ο οποίος είναι ο πρώτος νεκρός μας σε επεισόδια. Είναι ο δικός μας 

νεκρός που θα είναι  για πάντα ο ήρωας μας. Γεγονός που μας συγκλόνισε και μας 
τάραξε όλους!!!!!

Δυστυχώς η έναρξη της διάθεσης δυνάμεων σε γήπεδα και συγκεντρώσεις 
συνεχίζουν να είναι πολλές ώρες πριν την έναρξη αυτών. Με αποτέλεσμα οι 
διμοιρίες να καταπονούνται ακόμα και πέρα του ωραρίου τους. 

Αυτή η ανακοίνωση των μέτρων αποκάλυψε το επίδομα των 30 ευρώ στους 
αστυνομικούς που εκτελούν υπηρεσία στα γήπεδα, θέλοντας να μας κάνουν 

να ξεχάσουμε το θάνατο του συνάδελφου μας, χωρίς να μας αναγνωρίζουν μετά από 
τόσα χρόνια και αντιξοότητες την επικινδυνότητα της άσκησης του επαγγέλματος 
μας.

Ως ελάχιστο φόρο τιμής στη μνήμη του συναδέλφου μας αποφασίστηκε μετά 
από πρόταση του Διοικητή της ΔΑΕΑ το αμφιθέατρο της ΔΑΕΑ να φέρει το 
όνομα του αδικοχαμένου ΓΙΩΡΓΟΥ μία απόφαση που μας ικανοποίησε πολύ.

Στο αμφιθέατρο της ΔΑΕΑ πραγματοποιήθηκαν αξιόλογα σεμινάρια πρώτων 
βοηθειών και χρήσης εφαρμογής τουρνικέ με τίτλο <<Stop the bleeding>>. 

Ογδόντα τέσσερις αστυνομικοί της Υπηρεσίας μας εκπαιδεύτηκαν πάνω στη χρήση 
τουρνικέ ώστε να μπορούν να ανταπεξέλθουν αν χρειαστεί ανάγκη. Επίσης έγινε 
βράβευση των συναδέλφων που μας βοήθησαν αφιλοκερδώς στην πραγματοποίηση 
του σεμιναρίου.

 Πραγματοποιήθηκε αιμοδοσία από τους συναδέλφους σε συνεργασία με το 
νοσοκομείο <<ΣΩΤΗΡΙΑ>>. Γιατί δίνοντας αίμα προσφέρουμε ζωή. Οι μονά-
δες αίματος που προσφέρουν οι συνάδελφοί μας είναι πάντα στη διάθεσή 
τους.

Πραγματοποιήθηκε η χορήγηση επαγγελματικών τουρνικέ από δύο τεμάχιο 
έκαστος στην Υπηρεσία της Οδού και στις διμοιρίες σε περίπτωση σοβαρών 
τραυματισμών.

Σε συνδυασμό,με την επικινδυνότητα του επαγγέλματος μας, γίνεται  αντιλη-
πτή η άμεση ενέργεια της Α-341 στη σύλληψη ενός Αφγανού με μαχαίρι στη 
πλατεία του Μοναστηρακίου. Συγχαίρουμε το συνάδελφο από την Α-352 τον 
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Επιμέλεια: ΚΑΡΔΙΑΣΜΕΝΟΣ Μιχαήλ, ΤΣΟΚΑΝΑΡΙΔΗΣ Ιωάννης, ΦΩΤΗΣ Βασίλειος,  
ΑΛΕΞΙΟΥ Κωνσταντίνος, ΔΟΥΒΛΗΣ Απόστολος, ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ Βασίλειος, ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗΣ Σπυρίδων,  

ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ Σπυρίδων, ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Γεώργιος, ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Γεώργιος, ΤΖΕΡΑΒΙΝΗΣ Σπυρίδων, 
ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ Παντελής, ΜΠΟΝΙΑΣ Γεώργιος, ΓΑΤΣΑΣ Ιωάννης, ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Δημήτριος, ΜΠΑΝΤΙΑΚΑΣ Θωμάς, 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Αναστάσιος, ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος

H φωνή της Υ.ΜΕ.Τ.
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Αμεσοδρασίτικα Νέα
Επιμέλεια: ΚΥΡΙΑΚΑΚΟΣ Παναγιώτης, ΦΟΥΚΑΣ Θεόδωρος, ΒΛΑΧΟΣ Αντώνιος, ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ Χρήστος,  

ΔΟΥΜΟΥΣΙΑΡΗΣ Πέτρος, ΖΑΧΑΡΗΣ Βασίλειος, ΖΑΧΟΣ Στυλιανός, ΚΑΤΣΑΟΥΝΗΣ Αριστείδης, ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ Κωνσταντίνος 
ΜΙΧΑΛΑΚΑΣ Παναγιώτης, ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ Βασίλειος, ΠΑΛΛΗ Μαρία, ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΑΣ Βασίλειος,  

ΠΑΠΑΝΔΡΙΑΝΟΣ Αλέξανδρος, ΠΕΤΡΑΚΑΚΟΣ Περικλής, ΡΑΪΖΗΣ ‘Ομηρος, ΣΑΜΙΩΤΗΣ Αναστάσιος, ΣΚΕΝΔΕΡΗΣ Μιλτιάδης 

Την 14/2/24 πραγματοποιήθηκε συνάντηση της ΕΑΣΥΑ με τον Διοικητή της 
υπηρεσίας μας όπου τέθηκαν αναλυτικά τα προβλήματα που ταλανίζουν το προ-
σωπικό της Άμεσης Δράσης. Κορωνίδα των διεκδικήσεων μας είναι η οικονομική 
ενίσχυση όλου του προσωπικού της υπηρεσίας. Ενα αίτημα που έχει τεθεί προς 
πάσα κατεύθυνση και η ικανοποίηση του θα δώσει κίνητρο ενίσχυσης της υπηρε-
σίας με προσωπικό και θα αποκαταστήσει την αδικία μεταξύ υπηρεσιών πρώτης 
γραμμής (ΟΠΚΕ, ΔΡΑΣΗ). 

Την 17/2/24 στην κοπή της βασιλόπιτας της ΕΑΣΥΑ βραβεύτηκαν οι Αστυ-
νομικοί της Άμεσης Δράσης:
• Υπαρχιφύλακας Αναγνώστου Π. και Υπαρχιφύλακας Σαββαΐδης Χ.  διότι τραυ-
ματίστηκαν σοβαρά σε ένοπλη συμπλοκή με κακοποιό, καταφέρνοντας την εξου-
δετέρωση του.
• Ανθυπαστυνόμος Φλέσσας Ν. και Αρχιφύλακας Δημόπουλος Γ. οι οποίοι ως πλή-
ρωμα περιπολικού, παρέλαβαν βρέφος χωρίς σφυγμό και το μετέφεραν έγκαιρα 
στο νοσοκομείο, κάνοντας παράλληλα ΚΑΡΠΑ για την ανάνηψη του.Η συμβολή 
τους, έσωσε την ζωή του βρέφους.

Τέτοια περιστατικά αναδεικνύουν το θάρρος την εκπαίδευση και την αποτελεσμα-
τικότητα των Αστυνομικών της Άμεσης Δράσης.

Την 1/3/24 πραγματοποιήθηκε επιμνημόσυνη δέηση στο Ρέντη,προς τιμήν 
των ηρώων Αστυνομικών της ομάδας ΔΙΑΣ Ε.Φ. Σκυλογιάννη Γ. και Ε.Φ. Ευαγγελι-
νέλη Ι. που δολοφονήθηκαν από ενόπλους κακοποιούς πριν από 13 χρόνια.

Πλήθος συναδέλφων απέδωσαν τιμές όπως αρμόζει στους ήρωες μας.

Την 7/3/24 η ομάδα ΔΙΑΣ 105-2/Γ αλλαγής εντόπισε ΙΧΕ με έναν επιβαίνο-
ντα στην περιοχή της Ομόνοιας και στην προσπάθεια τους να τον ελέγξουν αυτός 
ανέπτυξε ταχύτητα και τράπηκε σε φυγή. Ακολούθησε καταδίωξη μακράς διάρ-
κειας όπου προσέτρεξε για ενίσχυση το Α 3-3/Α αλλαγής. Τελικώς το όχημα ακινη-
τοποιήθηκε στην περιοχή των Πατησίων από την Δ105-2, ο δράστης συνελήφθη 
και από τον έλεγχο του οχήματος προέκυψε ότι μετέφερε 16 κιλά περίπου ινδικής 
κάνναβης. Αλλη μια μεγάλη επιτυχία που αποδεικνύει την άριστη συνεργασία των 
ομάδων ΔΙΑΣ με τα πληρώματα των περιπολικών.
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Συνάντηση Ε.ΑΣ.Υ.Α. με τον Ταξίαρχο  
της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αθηνών

Αντιπροσωπεία του προεδρείου της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών και 
εκλεγμένοι αντιπρόσωποί της, συνεχίζοντας τον κύκλο επισκέψεων σε Αστυνομικές 
Υπηρεσίες εδαφικής αρμοδιότητάς της, συναντήθηκε με το νέο Διευθυντή της Διεύ-
θυνσης Αστυνομίας Αθηνών Ταξίαρχο κ. ΚΩΣΤΟΡΡΙΖΟ Αθανάσιο. Αφού ευχηθήκαμε 
στον κ. Ταξίαρχο καλή σταδιοδρομία, αναφερθήκαμε στα άλυτα -δυστυχώς- μέχρι 
σήμερα ζητήματα που απασχολούν τα πολύπαθα Α.Τ. της Αθήνας, την Υποδιεύθυνση 
Περιπολιών, τις Υπηρεσίες Διαβατηρίων και τη Φρουρά Α.Μ.Α.
• Συγκεκριμένα, από το προεδρείο της Ένωσης και τους εκλεγμένους αντιπρο-
σώπους, μεταφέρθηκαν στον κ. Ταξίαρχο τα παρακάτω προβλήματα που αντι-
μετωπίζει το προσωπικό:
• Έλλειψη προσωπικού στα Αστυνομικά Τμήματα, η οποία επιτείνεται από τη 
μη ορθολογική κατανομή δυνάμεων εντός της Διεύθυνσης, συγκριτικά με τις 
υπάρχουσες ανάγκες.
• Υπερβολικά μεγάλος αριθμός οφειλόμενων Ημερήσιων Αναπαύσεων στο προ-
σωπικό, δίχως να διαφαίνεται στον ορίζοντα τρόπος για τη χορήγησή τους.
• Απαράδεκτη κατά την άποψή μας η διαχρονική πρακτική της Διεύθυνσης προς 
τα ερημωμένα Αστυνομικά Τμήματα (πρόσφατα μετακινήθηκαν Ειδικοί Φρου-
ροί Ο.Π.Π.Ι. από τα Α.Τ. της Αθηνών προς την Υποδιεύθυνση Περιπολιών), αφού 
καίτοι τα Α.Τ. δικαιολογημένα δηλώνουν αδυναμία να ανταπεξέλθουν ακόμα 
και στις βασικές υποχρεώσεις τους, πόσω μάλλον να διαθέσουν προσωπικό σε 
καθημερινές ανακύψασες υποχρεώσεις της Διεύθυνσης, εντούτοις η Διεύθυνση 
Αστυνομίας Αθηνών διατάσσει αξιοποίηση στο έπακρο του προσωπικού των Α.Τ., 
προς αποφυγήν μάλιστα τυχόν πειθαρχικών ευθυνών (!!!).  
• Τι μέλλει γενέσθαι με επιδόσεις που αφορούν αποφάσεις Διοικητικών Δικα-
στηρίων, με επιδόσεις σε μη κατέχοντες Α.Φ.Μ. (π.χ. ανήλικους, αλλοδαπούς), 
με επιδόσεις δικογράφων Στρατιωτικών – Λιμενικών αρχών, επιδόσεις εγγρά-
φων Δήμων – Περιφερειών, με επιδόσεις σε πολίτες στα πλαίσια ειδοποιήσεων 
δικογράφων για παραλαβή δικαστικών κλήσεων, με επιδόσεις σε πολίτες που 
έχουν αλλάξει διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e–mail) και έχουν μετα-
ναστεύσει αυτοί και οι οικογένειές τους, με παλιές υποθέσεις που βρίσκονται 

σε εκκρεμοδικία στα δικαστήρια και στις οποίες απουσιάζει η διεύθυνση του 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου των ενδιαφερομένων, όπως επίσης και ο αριθμός 
Α.Φ.Μ. ή δεν είναι ο σωστός.
• Έκδοση διαταγών για Μέτρα Τάξης αργά το βράδυ της προηγούμενης ημέρας, 
ακόμη και για γνωστές από καιρό εκδηλώσεις. Διάθεση υπερβολικά μεγάλου 
αριθμού δυνάμεων (προσωπικού και μέσων) για Μέτρα Τάξης που κρίνονται 
χαμηλού επιπέδου. Ως συνέπεια, υπάρχει πλήρης αδυναμία έκδοσης υπηρεσίας 
σε εβδομαδιαία βάση Π.Δ. 173/2013 και τήρησης του Π.Δ. 394/2001 «Χρόνος 
εργασίας αστυνομικού προσωπικού».
• Το προσωπικό που εκτελεί καθήκοντα εσωτερικής υπηρεσίας στα Α.Τ., προ-
κειμένου να καλυφθούν οι προαναφερθείσες αυξημένες ανάγκες, διατίθεται 
αναγκαστικά σε εξωτερικές υπηρεσίες, με αποτέλεσμα να καθίσταται προβλη-
ματική η καθημερινή εξυπηρέτηση των πολιτών.
• Οι Διοικητές των Α.Τ. διατίθενται αρκετές ημέρες εβδομαδιαίως (σε κάποιες 
περιπτώσεις καθημερινά) σε μέτρα τάξης, με αποτέλεσμα να μην είναι εφικτή 
η ορθή Διοίκηση των Υπηρεσιών τους.
• Μεγάλη απόκλιση της υπάρχουσας – πραγματικής δύναμης των Α.Τ. συγκρι-
τικά με την παρούσα δύναμη, λόγω των πολλών διατιθέμενων αποκλειστικά σε 
φυλάξεις οικιών προσώπων και αποσπασμένων σε άλλες Υπηρεσίες του Α.Ε.Α.
• Η ενίσχυση των Α.Τ. από συναδέλφους της Ο.Π.Π.Ι. και από αστυνομικούς που 
επέστρεψαν από τη φύλαξη ευπαθών στόχων αποδείχθηκε προσωρινή, αφού 
αρκετοί μετακινήθηκαν σε άλλες Υπηρεσίες εντός και εκτός της Διεύθυνσης, 
ενώ μεγάλο ποσοστό τους ουδέποτε παρουσιάστηκε στα Αστυνομικά Τμήματα 
της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αθηνών. 
• Παραμονή κρατουμένων που προορίζονται για διοικητική απέλαση για μεγάλο 
χρονικό διάστημα στα κρατητήρια των Αστυνομικών Τμημάτων.
• Μεγάλο ποσοστό των υπηρεσιακών οχημάτων είναι ελαττωματικά, καθιστώ-
ντας τα επικίνδυνα για τη σωματική ακεραιότητα των επιβαινόντων συναδέλφων. 
Επιπλέον, έχει παρατηρηθεί σημαντική καθυστέρηση επισκευής των υπηρεσιακών 
οχημάτων από τα συνεργεία που μεταφέρονται.

Ο κ. Ταξίαρχος άριστος γνώστης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αθηνών, κατέγραψε 
όσα του μεταφέραμε και επέδειξε ξεκάθαρη βούληση να βρίσκεται δίπλα στο 
προσωπικό της Διεύθυνσης, καταβάλλοντας από πλευράς του κάθε δυνατή προ-
σπάθεια.

Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών θα είμαστε αρωγοί και συμπαρα-
στάτες της προσπάθειας της νέας Διοίκησης, ενώ γνωρίζουμε ότι αρκετά από τα 
προαναφερόμενα ζητήματα υπερβαίνουν την αρμοδιότητά της, συνεπώς είμαστε 
υποχρεωμένοι να απευθυνθούμε στις ιεραρχικά προϊστάμενες Υπηρεσίες και στην 
Ηγεσία του Σώματος,  ώστε να ενισχυθούν  τα Αστυνομικά Τμήματα και να υπάρ-
ξει επιτέλους ένα αξιοπρεπές – ασφαλές εργασιακό περιβάλλον, με ταυτόχρονη 
αναβάθμιση των κτιριακών υποδομών.

Η Ε.ΑΣ.Υ.Α στην κοπή πίτας της Διεύθυνσης Αλλοδαπών Αττικής
 Η Ενωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών με αντιπροσωπεία του προεδρείου 
της και συνοδευόμενη από τον εκλεγμένο αντιπρόσωπό της κ. ΜΑΧΛΑ Χρήστο, 
παρευρέθηκε στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας της Διεύθυνσης Αλλο-
δαπών Αττικής το Σάββατο 03/02/2024, ύστερα από πρόσκληση του Διευθυντή 
της Υπηρεσίας Ταξιάρχου κ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Ιωάννη. Σε συζήτηση με τους υπη-
ρετούντες συναδέλφους του Αλλοδαπών, από πλευράς μας τους δηλώσαμε ότι θα 
βρισκόμαστε σε συνεχή επαγρύπνηση και σε επικοινωνία, τόσο με τον Ταξίαρχο 
όσο και μαζί τους, προκειμένου όσα ζητήματα τυχόν ανακύπτουν να τα θέτουμε 
στην Ηγεσία της Γ.Α.Δ.Α. και στις ιεραρχικά προϊστάμενες Υπηρεσίες αυτής, προ-
κειμένου να αναδειχθούν και εν συνεχεία να επιλυθούν.

Κλείνοντας, η Ε.ΑΣ.Υ.Α. προκειμένου να επιτευχθούν οι κοινοί στόχοι με απώτερο 
στόχο  την καλυτέρευση της καθημερινότητας και της εργασιακής ηρεμίας των 
αστυνομικών, θεωρεί αυτονόητη την αγαστή συνεργασία με άλλα συνδικαλιστικά 
Σωματεία.
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Η Ε.ΑΣ.Υ.Α στην κοπή πίτας της ΔΙ.ΜΕ.Δ.Α. 

Αντιπροσωπεία του Προεδρείου της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών 
συνοδευόμενη από τους εκλεγμένους αντιπροσώπους της κ.κ. ΜΑΧΛΑ Χρήστο και 
ΠΟΥΛΙΟ Δημήτριο, παρευρέθηκε το Σάββατο 27 Ιανουαρίου 2024 στην κοπή  της 
πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας της Διεύθυνσης Μεταγωγών Δικαστηρίων Αττικής, 
ύστερα από σχετική πρόσκληση της Υπηρεσίας.

Τη βασιλόπιτα ευλόγησε ο πανοσιολογιότατος Προϊστάμενος της Θρησκευτικής 
Υπηρεσίας Α/Β΄ Αρχιμανδρίτης κ. ΚΟΥΡΤΕΣΗΣ Αλέξιος, ο οποίος ευχήθηκε σε όλο το 
προσωπικό καλή δύναμη στο πολύ δύσκολο έργο το οποίο επιτελούν.

Αποσπάσεις αστυνομικών που χρήζουν επανεξέτασης

Κύριε Υπουργέ,

Κύριε Αρχηγέ, 

Η τακτική της νέας Πολιτικής και Φυσικής Ηγεσίας με γνώμονα την ενίσχυση των 
μάχιμων Υπηρεσιών, είχε ως αποτέλεσμα τη λήξη αποσπάσεων αστυνομικών και 
επαναφορά στην οργανική τους θέση αλλά και περιπτώσεις αστυνομικών που 
αποσπώνται σε άλλες Διευθύνσεις χωρίς να έχουν υποβάλλει ουδεμία επιθυμία 
απόσπασης. Εξυπακούεται ότι πάγια θέση της Ένωσής μας παραμένει η ενίσχυση 
των Υπηρεσιών πρώτης γραμμής προς όφελος της προστασίας των πολιτών και εν 
γένει της κοινωνίας.

Έχουμε πολλάκις επισημάνει ότι δεν είμαστε επιχειρησιακοί παράγοντες και ούτε 
συνδιοικούμε, δεν είναι αυτός ο ρόλος μας άλλωστε, πλην όμως θα παρεμβαί-
νουμε για να ακούγεται η άποψή μας και οι προτάσεις μας με σκοπό την καλυτέ-
ρευση της καθημερινότητας των μελών μας, επισημαίνοντας τις όποιες στρεβλώσεις 
διαπιστώνουμε.

Προς τούτο, οφείλουμε να στηλιτεύσουμε κάποιες περιπτώσεις αστυνομικών οι 
οποίες κατά την άποψή μας αδικούνται από την ανωτέρω πρακτική, όπως:
• Συνάδελφοι που υπηρετούν στην Αθήνα και οι οποίοι έχουν αποσπαστεί σε 
άλλους νομούς εξαιτίας του γεγονότος ότι ο/η σύζυγός τους εργάζεται ως εκπαι-
δευτικός (με διετή υποχρεωτική παραμονή από το Π.Δ. του Υπουργείου Παιδείας 
& Θρησκευμάτων), διατάσσονται να επιστρέψουν στην Αττική (την ίδια ώρα που 
αστυνομικοί από άλλους νομούς της χώρας με αντίστοιχες αποσπάσεις δεν δι-
ατάσσονται να επιστρέψουν στις οργανικές τους θέσεις), μη λαμβανομένου υπ’ 
όψη ούτε το άρθρο 21 του Συντάγματος για την προστασία της οικογένειας, γάμου, 
μητρότητας και παιδικής ηλικίας. Θεωρούμε αυτονόητο ότι σε τέτοιου είδους 
περιπτώσεις επιβάλλεται η επανεξέτασή τους το συντομότερο δυνατόν, ειδάλλως 
η Πολιτική και Φυσική Ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ. οφείλει σε συνεργασία με το Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων να διευθετήσει το όλο ζήτημα με τη μετακίνηση των 
συζύγων εκπαιδευτικών στην Αττική, όπου και υπηρετεί ο/η αστυνομικός σύζυγος.
• Όσοι αστυνομικοί συμπλήρωσαν τρεις μήνες σε Υπηρεσίες που αποσπάσθηκαν 
από την οργανική τους θέση ύστερα από την επιστροφή τους από ευπαθείς στό-
χους, θεωρούμε ότι επιβάλλεται να επιστρέψουν στις οργανικές τους θέσεις και 
να μην συνεχίσουν με τυχόν προσωρινές μετακινήσεις, πλην τυχόν περιπτώσεων 
που δήλωσαν επιθυμία συνέχισης της απόσπασής τους.
• Αστυνομικοί οι οποίοι έχουν μετατεθεί με τα θεσμοθετημένα από το Π.Δ. 
100/03 συμβούλια μεταθέσεων, ακατανόητα αποσπώνται – μετακινούνται σε 
άλλες Υπηρεσίες και σε πρότερες θέσεις στις οποίες υπηρετούσαν για πολλά έτη 
! Οξύμωρο επίσης είναι το γεγονός ότι όταν στη δημοσιότητα και στην επικαιρό-
τητα πρωταγωνιστούν μονίμως η παραβατικότητα των ανηλίκων, η ανομία στις 
γειτονιές, η καταπολέμηση της τρομοκρατίας και της βαριάς εγκληματικότητας, η 
αντιμετώπιση της βίας στους αγωνιστικούς χώρους και των διαρρήξεων, η μάστιγα 

των ναρκωτικών και η εν γένει αντιμετώπιση του οργανωμένου εγκλήματος και 
την ίδια ώρα που οι πολίτες απαιτούν ασφάλεια, η Ηγεσία να διατάσσει κομ-
βικές κεντρικές Υπηρεσίες και Τμήματα Ασφαλείας της Διεύθυνσης Ασφάλειας 
Αττικής της οποίας το αντικείμενο εμπεριέχει το 80 % της εγκληματικότητας, να 
αποσπάσουν  αστυνομικούς της προς ενίσχυση άλλης Διεύθυνσης. Θεωρούμε 
ότι πρωτεύων μέλημα της Ηγεσίας θα έπρεπε να είναι η εξάλειψη – ελάττωση 
των άσκοπων μέτρων ασφαλείας που έχουν απορροφήσει μεγάλο ποσοστό των 
Αστυνομικών των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Ασφαλείας σε αλλότρια καθήκοντα 
του αντικειμένου της καθεμίας, με ανοιχτές τις εκκρεμότητες με τις δικαστικές 
αρχές και με σοβαρές αστυνομικές υποθέσεις να μένουν σε εκκρεμότητα.
• Αλλόκοτη κατά την άποψή μας επίσης, είναι η διαταγή ενίσχυσης άλλων Δι-
ευθύνσεων από τα Αστυνομικά Τμήματα, τη Διεύθυνση Μεταγωγών και Αλλο-
δαπών, την ίδια ώρα που μεγάλο ποσοστό των προαναφερόμενων ενισχύονται 
καθημερινά από όλες τις μάχιμες Υπηρεσίες της Γ.Α.Δ.Α., λόγω λειψανδρίας!
• Περιπτώσεις με σοβαρούς τραυματισμούς αστυνομικών εν ώρα υπηρεσίας – 
προβλήματα υγείας, εξαιτίας των οποίων έχουν μετατεθεί σε άλλες Υπηρεσίες, 
καθώς και περιπτώσεις μητέρων τριτέκνων με σοβαρά οικογενειακά προβλήματα 
οι οποίες διαθέτουν όλα τα πιστοποιημένα δικαιολογητικά, είναι πασιφανές ότι 
επιβάλλεται να επανεξεταστούν από διαφορετική βάση.

Σε όλες τις προαναφερόμενες περιπτώσεις η προσφυγή έχει απαντηθεί αρνητικά, 
με διαδικασίες fast–track ! 
Κύριε Υπουργέ,
Κύριε Αρχηγέ,
Πιστεύουμε ακράδαντα ότι οι προαναφερόμενες κατηγορίες αστυνομικών που 
σας αναφέραμε αδικούνται κατάφορα και φρονούμε ότι η νέα Πολιτική και Φυσική 
Ηγεσία επιβάλλεται να τους αφουγκραστεί και να τους δικαιώσει. Ούτως ή άλλως 
πρόκειται για μικρό αριθμό αστυνομικών και σε καμία περίπτωση δεν διαταράσ-
σεται η προσπάθεια ενίσχυσης της εμφανούς – μάχιμης αστυνόμευσης.  

Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών καταθέσαμε στους προκατόχους 
σας προτάσεις για την ενίσχυση μάχιμων Υπηρεσιών κλπ. ανοιχτών ζητημάτων, 
οι οποίες δεν εισακούστηκαν, σκοπεύουμε όμως το αμέσως προσεχές χρονικό 
διάστημα να τις θέσουμε υπ’ όψη σας.

Κλείνοντας, για λόγους ισονομίας, τήρησης της νομιμότητας της όλης διαδικασίας 
επιλογής και της επετηρίδας αποσπασμένων, θεωρούμε έχει φτάσει η ώρα να 
ανοίξει η συζήτηση για τη σύσταση συμβουλίου αποσπάσεων στα πρότυπα άλλων 
Σωμάτων Ασφαλείας (π.χ. Λιμενικό Σώμα). Για το λόγο αυτό προτείνουμε την τρο-
ποποίηση του άρθρου 19 του Π.Δ. 100/2003 με σκοπό τη σύσταση συμβουλίων 
αποσπάσεων στα οποία θα συμμετέχουν εκπρόσωποι των εργαζομένων, όπως 
προβλέπεται και για τα συμβούλια μεταθέσεων, όπως είχαμε προτείνει με το υπ’ 
αριθ. 301/16 από 23/03/2023 έγγραφό μας (επισυνάπτεται).

Από την πλευρά μας, ευχαριστήσαμε θερμά για την πρόσκληση το νέο Διευθυντή 
της Υπηρεσίας Ταξίαρχο κ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟ Νικόλαο, ενώ στη συνέχεια συνομιλή-
σαμε με τους παρευρισκόμενους συναδέλφους δηλώνοντάς τους ότι το Δ.Σ. της 
Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών θα συνεχίσει αγόγγυστα τον αγώνα 
του, ώστε η Διεύθυνση Μεταγωγών Δικαστηρίων Αττικής να αναβαθμιστεί και 
να εκσυγχρονιστεί στο επίπεδο που της αρμόζει, δηλώνοντας παράλληλα αρωγοί 
σε όλα τα δίκαια αιτήματά τους, προκειμένου η Διεύθυνση να ενισχυθεί τόσο με 
έμψυχο δυναμικό, όσο και με υλικοτεχνικό εξοπλισμό.
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Η Ε.ΑΣ.Υ.Α. στο Ηλεκτρονικό Έγκλημα  
& στην Οικονομική Αστυνομία

Τις Διευθύνσεις Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος και Οικονομικής Αστυνομίας επι-
σκέφτηκε το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών στο πλαίσιο 
επισκέψεων στις Αστυνομικές Υπηρεσίες δικαιοδοσίας της, όπου συνομίλησε για 
αρκετή ώρα με τους Διευθυντές των Υπηρεσιών Ταξίαρχο κ. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ Βασίλειο 
και Ταξίαρχο κ. ΜΑΓΓΑ Γεώργιο, καθώς και με το προσωπικό των νευραλγικών αυτών 
Υπηρεσιών.

Είναι γνωστό τοις πάσι ότι η ΔΙ.Δ.Η.Ε. και η Δ.Ο.Α. αποτελούν  Υπηρεσίες πρότυπα 
τόσο για την Ελλάδα, αλλά και για το εξωτερικό.

Η Δ.Ο.Α. όπως ενημερωθήκαμε από τον κ. Ταξίαρχο, έχει ως κύρια αποστολή την 
πρόληψη, έρευνα και καταστολή οικονομικών εγκλημάτων που τελέστηκαν εις βάρος 
των οικονομικών συμφερόντων του Δημοσίου, της εθνικής οικονομίας γενικότερα, 
της Ε.Ε. και εμφανίζουν τα χαρακτηριστικά του οργανωμένου εγκλήματος, καθώς και 
την έρευνα, πρόληψη και καταστολή της αδήλωτης και της ανασφάλιστης εργασίας 
και της εισφοροδιαφυγής, ακόμα και στις περιπτώσεις που δεν συνιστούν αξιόποινες 
πράξεις κ.λ.π.

Στη ΔΙ.Δ.Η.Ε., ο κ. Ταξίαρχος μας ανέλυσε το έργο της Υπηρεσίας σε επίπεδο κατα-
στολής αλλά και πρόληψης του εγκλήματος στον κυβερνοχώρο, μέσα από ισχυρές 
συνεργασίες με τις Εισαγγελικές και Δικαστικές Αρχές, τους φορείς του δημόσιου και 
ιδιωτικού τομέα, τις ανεξάρτητες αρχές, τα τραπεζικά ιδρύματα αλλά και με Αρχές 
Επιβολής νόμου παγκοσμίως, όπως και η Europol, η Interpol, ο ENISA, το EC3 κ.ά.. 
Λαμβάνοντας υπόψη τη μεγάλη ανάπτυξη του τομέα της πληροφορικής και την 
αυξημένη συμμετοχή των πολιτών στη νέα εποχή της κοινωνίας της πληροφορίας, 
οι οποίες επέφεραν σημαντικά τεχνολογικά επιτεύγματα και εξυπηρετήσεις στην 
κοινωνία, οι εγκληματίες προσαρμοζόμενοι ταχύτατα στη νέα πραγματικότητα στρά-

φηκαν στο έγκλημα στον κυβερνοχώρο με αποτέλεσμα τον διπλασιασμό των δικο-
γραφιών που χειρίζεται η Υπηρεσία τα τελευταία τέσσερα έτη. Πρωταγωνιστικό 
ρόλο στο κυβερνοέγκλημα έχουν η κοινωνική μηχανική, η παραβίαση προσωπι-
κών δεδομένων, οι επιθέσεις με αλίευση των προσωπικών δεδομένων (phishing), 
οι επιθέσεις κατά πληροφοριακών συστημάτων, οι απάτες που διαπράττονται 
μέσω διαδικτύου, αλλά και η σεξουαλική εκμετάλλευση ανηλίκων και ενηλίκων 
μέσω διαδικτύου. Σε όλες αυτές τις περιπτώσεις η ΔΙ.Δ.Η.Ε. μαχόμενη στην πρώτη 
γραμμή αντιμετωπίζει αποτελεσματικά και άμεσα το έγκλημα και παράλληλα 
ενημερώνει τους πολίτες με στόχο πρωτίστως την πρόληψη του εγκλήματος στον 
κυβερνοχώρο. Ένα πρόβλημα που αντιμετωπίζει η Υπηρεσία είναι ο όγκος εργασίας 
με τον οποίο επιφορτίζεται εξαιτίας της δικομανίας, της επιδειξιομανίας αλλά και 
της άγνοιας κάποιων αναφορικά με τα καθήκοντα και τις αρμοδιότητές της, αφού 
καίτοι υπάρχει συνεχής καμπάνια ενημέρωσης, ορισμένοι ακόμα και για απλές 
αναρτήσεις στο διαδίκτυο οι οποίες ενδεχομένως από την πλευρά τους να θεω-
ρούνται ως δυσφημιστικές, απευθύνονται στο Ηλεκτρονικό Έγκλημα, ενώ κάλλιστα 
θα μπορούσαν οι υποθέσεις τους να διεκπεραιωθούν από άλλες Υπηρεσίες. Το 
αποτέλεσμα είναι να επιβαρύνεται η ΔΙ.Δ.Η.Ε. με τεράστιο όγκο δικογράφων κάτι 
που βεβαίως αποβαίνει εις βάρος της εξιχνίασης πολύ σημαντικότερων υποθέσεων 
όπως αυτές που προαναφέραμε.

Οι συναντήσεις έλαβαν χώρα σε πολύ καλό κλίμα ενώ από πλευράς μας τονίσαμε 
ότι το προεδρείο της Ένωσης Αθηνών θα βρίσκεται πάντοτε δίπλα στους συναδέλ-
φους που στελεχώνουν τις Διευθύνσεις Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος και Οικο-
νομικής Αστυνομίας, δύο Υπηρεσιών κοσμήματα για την ΕΛ.ΑΣ. οι οποίες έχουν 
εξιχνιάσει εκατοντάδες υποθέσεις.

Διοργάνωση Σεμιναρίων STOP THE BLEED  
και χορηγία Tourniquet στα στελέχη της Δ.Α.Ε.Α.

Στον απόηχο του θανάσιμου τραυματισμού του αείμνηστου συναδέλφου της Υ.Α.Τ 
και μέλους της Ένωσής μας Λυγγερίδη Γεώργιου και προκειμένου να παρέχουμε 
στους συναδέλφους των διμοιριών τα απαραίτητα εφόδια που θα τους βοηθήσουν 
να ανταπεξέλθουν σε παρόμοια περιστατικά στο μέλλον, διοργανώσαμε σε συνερ-

γασία με το Διευθυντή της Δ.Α.Ε.Α. Ταξίαρχο κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ Λάμπρο, σειρά σεμι-
ναρίων STOP THE BLEED στην έδρα της Διεύθυνσης Αστυνομικών Επιχειρήσεων 
Αττικής, στα οποία συμμετείχαν εκατό αστυνομικοί της Υ.Α.Τ..

Όλοι οι συμμετέχοντες διδάχθηκαν πως να αναγνωρίζουν μια καταστροφική 
αιμορραγία και να την διαχειρίζονται έως την άφιξη εξειδικευμένης βοήθειας. Με  
το πέρας των σεμιναρίων έγινε χορηγία από το Σωματείο μας, μέσω της Γ.Ε.Κ.  
ΤΕΡΝΑ την οποία ευχαριστούμε θερμά, 100 ιμάντων ίσχαιμης περίδεσης 
(tourniquet) για να διατεθούν στις 49 διμοιρίες της Δ.Α.Ε.Α. (Υ.Α.Τ.-Υ.ΜΕ.Τ.).

Στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα θα διοργανωθεί σειρά σεμιναρίων και για 
τους υπηρετούντες της Υ.ΜΕ.Τ..

Ευχαριστούμε από καρδιάς τους εκπαιδευτές ΜΥΛΩΝΑ Δημήτριο (Μέλος Δ.Σ. 
Ε.ΑΣ.Υ.Α. - Ο.Π.Κ.Ε.), ΠΑΠΑΔΗΜΑΤΟ Δημήτριο (Αντιπρόσωπο Ε.ΑΣ.Υ.Α.-Ο.Π.Κ.Ε.), 
ΒΟΥΡΑΚΗ Χρήστο (Ο.Π.Κ.Ε.) και ΑΝΔΡΕΟΥ Ανδρέα (Εκπαιδευτής Α΄ Βοηθειών), οι 
οποίοι αφιλοκερδώς και αφιερώνοντας τον προσωπικό τους χρόνο έφεραν εις 
πέρας επιτυχημένα την πολύ σημαντική αυτή εκπαίδευση.
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Μήνυμα Εορτής 25ης Μαρτίου

Η σημαντικότερη ημέρα για την 
ορθόδοξο πίστη μας, είναι η Θεο-
μητορική Εορτή του Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου. Η ταπεινή κόρη της 
Ναζαρέτ ευαγγελίζεται το σωτήριον 
του Θεού δεχόμενη το «Χαίρε» του 
Αρχαγγέλου Γαβριήλ και απορεί. 
Συνάμα όμως, θαυμάζει και ερωτά 

«πως θα συντελεστεί το μυστήριο» και ο Αρχάγγελος αποκρίνεται «πνεύμα Άγιο θα 
έλθει μέσα σου, η δύναμη του Θεού του Υψίστου θα σε επισκιάσει. Οι φυσικοί νόμοι 
θα παραμεριστούν. Το αναμάρτητο και άγιο βρέφος που θα γεννηθεί, θα είναι ο Υιός 
του Υψίστου». Και η Παρθένος Μαρία κλίνει την Αγία της κεφαλή και αποδέχεται 
το σχέδιο της σωτηρίας όλων των ανθρώπων, που μέσω του Αρχαγγέλου Γαβριήλ, 
της ανήγγειλε ο Θεός. 

Μέγα το μυστήριο!

Θαυμάζουμε το μεγαλείο της αγάπης του Θεού Πατέρα μας, που επιθυμεί να μάς 
απαλλάξει από το προπατορικό αμάρτημα και ενσαρκώνει τον Υιό Του, στέλνοντάς 
Τον στη γη, ώστε οι άνθρωποι να πιστέψουν στον Ένα, Τριαδικό και Αληθινό Θεό και 
να απαλλαχτούν από την τυραννία του διαβόλου που είχε ως συνέπεια η παρακοή 
των πρωτοπλάστων προς το Δημιουργό τους. 

Απορούμε όμως γιατί ο Θεός επέλεξε την Παρθένο Μαρία, ώστε να εκπληρώσει το 
σχέδιο της σωτηρίας του πλάσματός Του. Τι είχε η πτωχή Παρθένος της Ναζαρέτ; 
Κοινωνική θέση και καταξίωση; Πλούτη και δόξα; Ανώτερη παίδευση και σοφία; 

Τίποτα απ΄ όλα όσα θαμπώνουν τους ανθρώπους του κόσμου! Τη διαλέγει όμως 
ο Θεός για την αρετή της, η οποία φανερώνεται κρυστάλλινη μέσα από τα λόγια 
και τις αποκρίσεις της, κατά τη συγκλονιστική αυτή στιγμή της ζωής της. Είναι η 
ταπεινή Δέσποινα της Ναζαρέτ και όσο ο Θεός την υψώνει τόσο αυτή ταπεινώνεται. 
Με παραδειγματικό τρόπο υπακοής παραδίδει τον εαυτό της ολόκληρο στο θέλημα 
του Θεού, για να λάβει μέρος στο υπεροχότερο έργο Αυτού.

Η ταπείνωση, η υπακοή και η πίστη της Παναγίας μας, ήταν τα κριτήρια που ο Θεός 
την επέλεξε να φέρει στον κόσμο το Μονογενή Του Υιό. Αρετές που ενστερνίστηκαν 
οι πρόγονοί μας και ύψωσαν το λάβαρο της επαναστάσεως, ώστε το Γένος των 
Ελλήνων να απελευθερωθεί από τη δουλεία της σκλαβιάς των Οθωμανών. Αγωνί-
στηκαν με γνώμονα να διαφυλάξουν τα ιερά και όσια της πατρίδας μας, με πίστη 
ακλόνητη ότι η Παναγία μας θα ευλογούσε αυτόν τον αγώνα, ώστε ο θρίαμβος της 
νίκης ήταν δεδομένος. Γι΄αυτό και ο αγώνας της επαναστάσεως είναι συνδεδεμέ-
νος με την 25η Μαρτίου, Εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. 

Αδελφοί μου, οι ήρωες του 1821 προσέτρεξαν και πίστεψαν στην προστασία και 
σκέπη της Παναγίας μας, γιατί γνώριζαν πολύ καλά ότι χωρίς την Παναγία μας, ο 
αγώνας της ελευθερίας δε θα έβγαινε εις πέρας. Σήμερα που ο κάθε άνθρωπος 
από εμάς, καλείται να βγεί νικητής από τους αγώνες της ζωής, ας στρέψουμε λίγο 
το βλέμμα μας προς την ταπεινή κόρη της Ναζαρέτ και να της απευθύνουμε  με 
θερμή παράκληση και συντετριμμένη καρδία «Χαίρε Μήτηρ Θεού, φύλαξον ημάς 
υπό την Σκέπην σου».

Σάς εύχομαι ολόψυχα με αγάπη Χριστού, 
Χρόνια πολλά! Ζήτω το Έθνος! 

Η κατανόηση και το φιλότιμο είναι αρετές των ανθρώπων  
και όχι μόνο των κατώτερων αστυνομικών.

Υπηρετώντας όλα μου τα χρόνια σε μάχιμες Υπηρεσίες πρώτης γραμμής διακατε-
χόμενος από το αίσθημα του καθήκοντος σιγά σιγά κατέληξα σε κάποια συμπερά-
σματα σχετικά με το πώς λειτουργεί ο θεσμός που λέμε Αστυνομία.

Επειδή οι ελλείψεις είναι τεράστιες σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό, σε θεσμική θωρά-
κιση ,σε πλαίσιο νόμων επαρκών για την διασφάλιση του αγαθού της ασφάλειας, 
καταλήγουμε στο συμπέρασμα ότι ο αστυνομικός καθημερινά πράττει το λειτούρ-
γημα του με περίσσιο φιλότιμο και κατανόηση είτε προς τους συνανθρώπους του 
είτε προς τους υπόλοιπους συναδέλφους του. 

Μου προκαλεί όμως αλγεινή εντύπωση που αυτό το φιλότιμο και αυτή η κατανόηση 
απουσιάζει από την συντριπτική πλειοψηφία των διοικούντων . Καθότι κύριοι και 
κυρίες αξιωματικοί δεν μπορείτε να κουνάτε το δάχτυλο στον αστυνομικό του πεζο-
δρομίου την ιδία χρονική στιγμή που καταστρατηγούνται κατάφωρα τα δικαιώματα 
του τα οποία είναι θεσμοθετημένα και με προεδρικά διατάγματα.

Θα πρέπει λοιπόν να συνεκτιμώνται πρόσωπα και καταστάσεις και να επικρατεί 
η κοινή λογική επί των εφαρμοστέων πρακτικών αντιμετώπισης των  κατώτερων 
αστυνομικών. 

Συχνά το συνδικαλιστικό μας κίνημα καλείται θεσμικά να χτίσει γέφυρες μεταξύ των 
δύο πλευρών για πράγματα που θα έπρεπε να είναι αυτονόητα.

Ο αστυνομικός είναι λειτούργημα και κανένας τους δεν λογάριασε ποτέ ωράρια και 
μέρες αλλά αυτό πρέπει να επιβραβεύεται και να είναι άξιο σεβασμού. 

Όσοι είναι εκεί έξω ακόμα στα περιπολικά, στις μηχανές, στις κλούβες, στην 
ασφάλεια ,στις πεζές περιπολίες, στα τμήματα και σε όλες τις μάχιμες Υπηρεσίες, 
θέλοντας συνειδητά να είναι εκεί έξω ,θα πρέπει λοιπόν να αντιμετωπίζονται με 
κατανόηση και σεβασμό τουλάχιστον από τους  παροικούντες της Ιερουσαλήμ που 
δεν είναι άλλοι από τους διοικητές τους.

Όλοι αυτοί λοιπόν οι συνάδελφοι μου που υπηρετούν εκεί έξω στις δύσκολες 
συνθήκες θεωρούνται ήρωες της καθημερινότητας και ας μην φορούν κάπες. Και 
κάποιοι δυστυχώς έχουν δώσει ακόμα και την ζωή τους για τους συνανθρώπους 
τους.

Ευχόμενος και ελπίζοντας τα πράγματα να οδεύσουν προς το καλύτερο, και να μην 
χρειαστεί να θρηνήσουμε άλλα θύματα αστυνομικούς, θα κλείσω θυμίζοντας σε 
όλους ένα ρητό που ειπώθηκε τελευταία και είναι πιο εύστοχο και πιο επίκαιρο 
από ποτέ:

«Θέλουμε τους ήρωες μας ζωντανούς για να μπορούμε να τους τιμάμε»

Tou Αρχιμανδρίτη Αλέξιου Κουρτέση
Αστυνόμου Β΄ Προϊσταμένου της Θρησκευτικής 

Υπηρεσίας της ΕΛ.ΑΣ.

Του Βιδάλη Ιωάννη
Αντιπροσώπου της Ε.ΑΣ.Υ.Α

Η Ε.ΑΣ.Υ.Α. στο Μεταγωγών Αττικής

Μέλη του Προεδρείου της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών στο πλαίσιο 
σειράς επισκέψεων σε Υπηρεσίες της Αθήνας, συναντηθήκαν με το νέο Διευθυ-
ντή της Διεύθυνσης Μεταγωγών Δικαστηρίων Αττικής Ταξίαρχο κ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟ 
Νικόλαο, εκθέτοντας κάποια ζητήματα τα οποία δυσχεραίνουν τόσο την άρτια λει-
τουργία της Υπηρεσίας, όσο και την υπηρεσιακή καθημερινότητα των συνάδελφων 
– μελών της. Στη συνάντηση παρευρέθηκε και ο εκλεγμένος Αντιπρόσωπος της 
Ε.ΑΣ.Υ.Α. κ. ΜΑΧΛΑΣ Χρήστος.

 Αφού ευχηθήκαμε στον κύριο Διευθυντή καλή δύναμη και καλή σταδιοδρομία στα 
νέα του καθήκοντα, εξήραμε το σημαντικό έργο της Υπηρεσίας, αφού αποτελεί μια 
Υπηρεσία νευραλγική για την εύρυθμη λειτουργία ολόκληρου του Οργανισμού της 
ΕΛ.ΑΣ. Τονίσαμε δε ότι απαραίτητη προϋπόθεση προκειμένου να επιτευχθούν τα 

επιθυμητά αποτελέσματα είναι η διατήρηση της εργασιακής αρμονίας του προσω-
πικού και η πιστή τήρηση των ισχυόντων Προεδρικών Διαταγμάτων.

Δυστυχώς, όπως συμβαίνει και στις περισσότερες Αστυνομικές Υπηρεσίες της Αττι-
κής, εξαιτίας της ανισοκατανομής μεταξύ των Υπηρεσιών, παρατηρείται έντονη 
έλλειψη προσωπικού. Προς τούτο, απαιτείται γενναία ενίσχυση (ανακατανομή 
προσωπικού, επιστροφή των αποσπασμένων που έχουν επιστρέψει στη ΔΙ.ΜΕ.Δ.Α. 
από τους ευπαθείς στόχους και έχουν αποσπασθεί εκ νέου σε άλλες Υπηρεσίες, 
τοποθέτηση νεοεξερχομένων Αστυφυλάκων κλπ), ώστε να δύναται η ΔΙ.ΜΕ.Δ.Α. 
να καλύψει τις ανάγκες της χωρίς την ανάγκη ενίσχυσης με προσωπικό από άλλες 
Διευθύνσεις, το οποίο δεν έχει την απαιτούμενη εκπαίδευση και εμπειρία για την 
εκτέλεση της συγκεκριμένης υπηρεσίας. Επιβεβλημένη επίσης τονίσαμε ότι είναι 
η ενίσχυση του υλικοτεχνικού εξοπλισμού της Υπηρεσίας ώστε τα μέλη μας να 
εργάζονται υπό ασφαλείς συνθήκες.

 Η διάθεση και του Ταξιάρχου σε όσα θέσαμε υπήρξε θετική, ενώ δήλωσε γνώστης 
των περισσότερων θεμάτων, επισημαίνοντας ότι ήδη έχει προβεί στις απαιτούμε-
νες ενέργειες για την ανα βάθμιση του υλικοτεχνικού εξοπλισμού.

Ως Ένωση Αθηνών θα βρισκόμαστε σε συνεχή επαγρύπνηση και σε επικοινωνία με 
τον κ. Ταξίαρχο και θα απαιτήσουμε την επίλυση όσων ζητημάτων καταγράψαμε 
από τη Γ.Α.Δ.Α. και από τις ιεραρχικά προϊστάμενες Υπηρεσίες αυτής, με τελικό 
αποδέκτη την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία.

«Εὐαγγελίζου γῆ χαρὰν μεγάλην, αἰνεῖτε οὐρανοὶ Θεοῦ τὴν δόξαν»
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Αθλητισμός & Αστυνομία

Η Αθλητική Ένωση Αστυνομικών Ελλάδος διοργάνωσε τους 2ους Αγώνες Λειτουργι-
κής Γυμναστικής Αστυνομικών, το Σάββατο και την Κυριακή 04 και 05/11/2023. Η 
διοργάνωση πραγματοποιήθηκε σε πλήρη συνεργασία με το γυμναστήριο Campus 
Kifissia, και με τον κ. Γεώργιο Καράβη – Basement Training, έναν από τους καλύ-
τερους αθλητές σε διεθνές επίπεδο στο άθλημα της λειτουργικής γυμναστικής, ο 
οποίος μερίμνησε για όλες τις τεχνικές απαιτήσεις και την ορθή πραγματοποίηση 
των αγώνων.

Οι αγώνες διοργανώθηκαν για δεύτερη φορά στην ιστορία της Αθλητικής Ένωσης 
Αστυνομικών Ελλάδος, αποδεικνύοντας ότι η Ένωσή μας είναι πρωτοπόρος στην 
ανάπτυξη του αστυνομικού αθλητισμού και σε ανερχόμενες αθλητικές δραστηρι-
ότητες αλλά και συνεπής στα μέλη της, τα οποία ασχολούνται με την λειτουργική 
γυμναστική.

Ο αριθμός των συμμετεχόντων αστυνομικών αθλητών ανήλθε στους δεκαεφτά (17). 
Στην κατηγορία «elite men» συμμετείχαν πέντε (5) αθλητές, στην κατηγορία «scaled 
men» συμμετείχαν οκτώ (8) αθλητές και στην κατηγορία «scaled women» συμμε-
τείχαν τέσσερις (4) αθλήτριες.
Αναλυτικά οι νικητές των τριών κατηγοριών :
Κατηγορία «elite men» 
1ος Κουτσοβέλης Χρήστος 
2ος Αφεντούλης Νικόλαος 
3ος Καρακάρας Μιχαήλ

Κατηγορία «scaled men» 
1ος  Μπρίκος Κωνσταντίνος 
2ος  Ντζουμάνης Σωτήριος 
3ος  Ματσούκας Βασίλειος

Κατηγορία «scaled women» 
1ος  Κόλλια Μαρία 
2ος  Βούλγαρη Αθανασία-Λυγερή 
3ος  Τσάγγα Γεωργία

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Αθλητικής Ένωσης Αστυ-
νομικών Ελλάδος θα ήθελαν να ευχαριστήσουν, τον κ. Συμεών Παπανικολάου για 
την παραχώρηση των εγκαταστάσεων του γυμναστηρίου Campus Kifissia, τον κ. 
Γεώργιο Καράβη για την κατάρτιση του αγωνιστικού προγράμματος, τις τεχνικές 
απαιτήσεις και την ορθή πραγματοποίηση των αγώνων, τον κ. Φώτιο Σταθάτο ιδι-
οκτήτη της εταιρείας αθλητικών ειδών «stathatos ATHLETICS» για την προσφορά 
δώρων στους νικητές των τριών κατηγοριών, τον κ. Δημήτρη Μαραγκουδάκη ιδιο-
κτήτη της εταιρείας αθλητικών ειδών «Dirty STORE» για την προσφορά δώρων και 
στους τρεις νικητές των τριών κατηγοριών καθώς και τον κ. Κωνσταντίνο Γρατσία 
ιδιοκτήτη του καταστήματος ηλεκτρονικών ειδών «enterspace» για την προσφορά 
ακουστικών bluetooth στους συμμετέχοντες.

Η επιτροπή λειτουργικής γυμναστικής τίμησε κατά την τελετή λήξης πέραν των 
προαναφερόμενων και τους αθλητές α) Βούλγαρη Αθανασία-Λυγερή, β) Καρα-
κάρα Μιχαήλ και γ) Ματσούκα Βασίλειο, για την μεγάλη χιλιομετρική απόσταση 
την οποία διένυσαν προκειμένου να λάβουν μέρος στους εν θέματι αγώνες. Επι-
πρόσθετα τιμήθηκαν για τη συμβολή τους στην πραγματοποίηση των αγώνων η 
κα. Μαρία Ντάση, ο κ. Δημήτρης Καναράς, ο κ. Χαράλαμπος Αποστολάκης  και ο 
κ. Ανδρέας Λαμπίρης.

Ο Πρόεδρος Α/Υ΄ Γεώργιος ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβου-
λίου της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών Ελλάδος θα ήθελαν να ευχαριστήσουν 
το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας για την αγαστή συνεργασία, τα μέλη της 
αρμόδιας επιτροπής αγώνων λειτουργικής γυμναστικής για το έργο της και την 
ορθή διεξαγωγή και ολοκλήρωση των αγώνων. Επίσης να συγχαρούν όλους τους 
συμμετέχοντες αθλητές για την αγωνιστικότητά τους, τους κριτές των αγώνων για 
τη δίκαιη κρίση τους και τους εθελοντές για την ανιδιοτελή προσφορά τους.

Οι εν λόγω αγώνες δεν επηρέασαν την άσκηση των καθηκόντων των αθλητών 
αστυνομικών αφού οι αγώνες έγιναν σε ημέρες και ώρες που οι συμμετέχοντες 
δεν είχαν υπηρεσία.

Επισημαίνεται ότι η διοργάνωση διεξήχθη αδαπάνως για το Δημόσιο.

2οι Αγώνες Λειτουργικής Γυμναστικής Αστυνομικών, Αθήνα 04-05/11/2023

8ο Πανελλήνιο Τουρνουά Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης Αστυνομικών, 13/01/2024

Στην Ομοσπονδιακή αίθουσα του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας, έλαβε χώρα το 8ο 
τουρνουά επιτραπέζιας αντισφαίρισης της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών Ελλά-
δος, υπό την αιγίδα της Ε.Φ.Ο.Επ.Α.Συμμετείχαν περισσότεροι των είκοσι αθλη-
τών από όλη την Ελλάδα και πραγματοποιήθηκαν αγώνες στις κατηγορίες «Απλός 
ανδρών» και «Διπλός ανδρών».

Η κλήρωση των συμμετεχόντων έγινε την Παρασκευή 12/01/2024 από την οργανω-
τική επιτροπή. Το Σάββατο 13/01/2024 όλοι οι διαγωνιζόμενοι προσήλθαν στις 09:00 
στο χώρο των αγώνων και κατόπιν ξεκίνησαν οι προκριματικοί αγώνες των ομίλων 
όπου στη συνέχεια με το σύστημα των διασταυρώσεων φτάσαμε στους τελικούς.

Στον μεγάλο τελικό της κατηγορίας απλού, νικητής αναδείχτηκε ο ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ 
Γεώργιος με δεύτερο τον ΜΠΙΣΤΟΛΑ Δημήτριο. Την τρίτη θέση στην κατάταξη κατέ-
λαβαν οι ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ Αριστοτέλης και ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Βαρδής.

Στην κατηγορία του διπλού ανδρών νικητές αναδείχθηκαν οι ΜΠΙΣΤΟΛΑΣ Δημήτριος 
– ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ Γεώργιος και φιναλίστ οι ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ Αριστοτέλης - ΑΘΑΝΑ-
ΣΟΠΟΥΛΟΣ Βαρδής. Την τρίτη θέση κατέλαβαν ο ΚΕΧΑΓΙΑΣ Σίμων με τον ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
Ιωάννη και ο ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Αγγελος με τον ΚΑΤΣΙΟ Αλέξανδρο.

Ο Πρόεδρος της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών Ελλάδος Α/Υ΄ Γεώργιος Τζατζά-
κης ευχαριστεί θερμά το Διοικητικό Συμβούλιο του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας, 
την Ε.Φ.Ο.Επ.Α., η οποία μας φιλοξένησε και παραχώρησε τον άρτια καταρτισμένο 
αθλητικό χώρο στην Ένωσή μας και τον κ. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟ Ηλία ο οποίος με τις 
πολύτιμες γνώσεις της συνέβαλε καταλυτικά στην διαδικασία διεξαγωγής και 
ολοκλήρωσης του τουρνουά.

Τα έξοδα διαμονής και μετακίνησης επιβάρυναν τους ίδιους τους αθλητές αποδει-
κνύοντας περίτρανα την αγάπη τους για το άθλημα.

Επισημαίνεται ότι η διοργάνωση διεξήχθη αδαπάνως για το Δημόσιο.

Το Πρωτάθλημα δεν επηρέασε την άσκηση καθηκόντων των αθλητών αστυνομικών 
αφού ο αγώνας έγινε σε ημέρα και ώρα που οι συμμετέχοντες δεν είχαν υπηρεσία.

Ο Πρόεδρος Α/Υ΄ Γεώργιος ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών Ελλάδος θα ήθελαν να συγχαρούν τα μέλη της 
επιτροπής της Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών 
Ελλάδος και όλους τους αθλητές για τη συμμετοχή τους και να τους ευχηθούν καλή 
συνέχεια στις προσπάθειές τους!

Διεθνής φιλικός αγώνας ποδοσφαίρου με την Α.Ε.Α. Κύπρου

Διεθνής αγώνας ποδοσφαίρου διεξήχθη στο γήπεδο του ΡΟΥΦ ανάμεσα στην ομάδα 
παλαιμάχων της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών Ελλάδος και της Αθλητικής Ένωσης 
Αστυνομικών Κύπρου, στα πλαίσια επίσκεψης της Κυπριακής αποστολής.

Νικητές αναδείχθηκαν οι Κύπριοι συνάδελφοι μας, σε έναν αγώνα που ενίσχυσε 
τους δεσμούς φιλίας και του αισθήματος “ευ αγωνίζεσθαι”.

Το παρών στον αγώνα έδωσε ο Πρόεδρος της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών 
Ελλάδος και Πρόεδρος της U.S.P.E. Γεώργιος Τζατζάκης, ο Πρόεδρος της Αθλητικής 
Ένωσης Αστυνομικών Κύπρου Μαρίνος Χριστοδούλου και μέλη των Διοικητικών 
Συμβουλίων των δύο Ενώσεων.

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσής μας, πέραν των συμμετεχό-
ντων θα ήθελαν να ευχαριστήσουν θερμά τον κ. Σαργολόγο Φραγκίσκο και την 
εταιρεία του Therasys, ο οποίος κάλυψε μέρους τους κόστους φιλοξενίας.

Επισημαίνεται ότι η διοργάνωση διεξήχθη αδαπάνως για το Δημόσιο.

Ο αγώνας δεν επηρέασε την άσκηση καθηκόντων των αθλητών αστυνομικών αφού 
ο αγώνας έγινε σε ημέρα και ώρα που οι συμμετέχοντες δεν είχαν υπηρεσία.
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ΑΘΗΝΑ                  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ                  ΠΑΤΡΑ                  ΛΑΡΙΣΑ                 ΚΡΗΤΗ                  ΡΟ∆ΟΣ

ΕΙ∆ΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ -20% για εσάς και τις οικογένειές σας.

Μεταμόσχευση Μαλλιών

σημαίνει μόνο

Θεραπείες Τριχόπτωσης PRP με Αυξητικούς Παράγοντες Soft Laser

... και ότι έχει σχέση με την καταπολέμηση της Τριχόπτωσης

UE

UT

Η Ε.ΑΣ.Υ.Α εξασφάλισε 
ειδική έκπτωση 20% για τα 

μέλη της σε όλες τις υπηρεσίες 
της Bergmann Kord!! 


